

Leépül a nagykőrösi tűzoltóság? 10 millió kéne a biztonságos működéshez évente 2. oldal

Nagykőrös és térsége

2013/42 - október 22.

24 oldal Ára: 180 Ft
Változatlan áron!

HETI HÍREK

*Abonyi
melléklettel*

DÉL-PEST MEGYE KÖZÉLETI HETILAPJA

Nagykőrös - Abony - Cegléd - Csemő - Jászkarajenő - Kocsér - Körösetetlen - Nyársapát - Törtel



**Mit csinált, mit mondott
Czira Szabolcs Abonyban?**

23. oldal

Nevem SENKI

3. oldal

Mi lesz veled emberke?

6. oldal

Eb gondok

6. oldal

Világkupa győztes

Harcosok

10. oldal

Vitézek ma

11. oldal

Új jelölt: Czinege DK

15. oldal

Elszegényedtünk

17. oldal

Kara:

Halálos pálinkafőzés

20. oldal

Fórumozó Balogh Edit

23. oldal



Halpusztulás- mérgezés



4.

Jön a dandártábornok Kőrösre



9.

10 milliós fejlesztés Törtelen



21.

A Chef - Mester Kft üzemelteti tovább a Tímárházat

4. oldal



Leépül a nagykőrösi tűzoltóság?

Számításaink szerint 25 %-os leépítés várható a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóságnál, melynek elnöke Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester. Ennyire futja majd ugyanis jövő évtől, ha összeadjuk a támogatók összegét. Levezetés kezdődött az önkormányzat és az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság között, a helyi tűzoltóság sorsáról. Azt szeretnék volna elérni, hogy legyen helyben katasztrófavédelmi őr. Ezt az OKF nem támogatja. Most fejvesztve keresik a kiutat a kutyaszorítóból. Még augusztusban írtak levelet a nagykőrösiek az OKF-hez, melyre a válasz megérkezett. Csak ennyit árult el képviselői kérdésre Körtvélyesi Attila, a téma felelőse a testületi ülésen, de a levél tartalmát nem ismertette és utalt rá, hogy ez még nem végleges, folynak a tárgyalások. Ha jól sejtem, akkor nyilvánvalóan nyomós oka is volt a hallgatásnak, mert kedvezőtlen választ kaphatott. Ha nem így lett volna, akkor már régen tele lenne a témával a saját média.



dolgoznak, esély sincs másik megvételére. Pedig már mennyasszonyból is öregecske a negyven éves, nem hogy egy olyan autóból, mely az emberek életének mentésére lenne hivatott. Javítgatják is szépen a tűzoltók, önszorgalomból, hogy ne hagyja őket cserben. Igaz, van egy vízszállítójuk is, de ezzel „csak”, egy a bökkenő, nem igazán használhatják, mert ugye ezzel plusz egy főnek kellene vonulnia. Altalában nem teljesítenek egyszerre annyian szolgálatot, hogy használni tudják, és hát valakinek ugye maradnia is kell a laktanyában.

Lapunk úgy tudja, hogy az OKF nem hajlandó megemlíteni a Nagykőrösnek szánt pénzt, összesen 26 millió forint most a támogatás, mely korábban azért jóval több volt, de ez elapadt. Az úgynevezett Tűztörvény egyébként úgy kezdődik, hogy a tűz oltása állami feladat. Tehát az önkormányzattól bármiféle összeg „játékony tettek”, számít. Egy a bökkenő, a helyhatóság presztizskérdést csinál a tűzoltóságból, ragaszkodik a megmaradáshoz. Már a megyeváltás körüli hajcihőben is kikérték maguknak, hogy valaha is megszűnik itt az önálló tűzoltóság. Pedig bizony most ennek a réme fenyeget.

Már 10 éve folyamatosan ugyanannyi összegű támogatást szavaznak meg a nagykőrösi városvezetők a helyi tűzoltóknak, ami egyébként 15 millió forint. Nem is kevés, ebben az inséges időben. Ezt azonban még az inflációval sem növelték. Kocsér és Nyársapát, a másik két település, ahová hivatalból járnak a nagykőrösi lánglovagok, anyagiak hiányában nem járul hozzá a fenntartáshoz. Ha ez a két támogatási összeg marad, akkor forráshiányossá és

fenntarthatatlanná válhat a nagykőrösi tűzoltóság. Lehet rettegni attól, hogy hozzácsapják őket Kecskeméthez vagy Ceglédhez és megszűnnek. Számításaink szerint jövőre összesen 10 millió forinttal többre lenne szükségük, hogy ugyanekkora létszámmal működjenek. Ha ez nem történik meg, akkor olyan hosszú lesz a vonulási idő, hogy addigra leégnek a házak. Biztosak lehetünk benne, hogy akkor pedig, ha ezt megnesze-lik

kellene szerepet vállalnia a kiadások, költségek megfinanszírozásában. Annak ellenére, hogy nem önkormányzati feladat, hanem állami. Vagyis lehet gonosz osztálytárs módjára majd ráfogni a másikra, vagyis az OKF-re a szellentés tényét, vagyis a többletforrás megtagadását, de felesleges.

Talán még nem értik, nem fogták fel, nem eléggé tájékozottak ebben a tárgyban az önkormányzati képviselők. Cikkünk is ezért született. Magyarul: ha szeretnének továbbra is tüzesetek szempontjából, mentések során biztonságos Nagykőröst, akkor vagy vegyék rá az OKF-et a többlettámogatásra, vagy nyúljanak bele az önkormányzati kasszába és adjanak nekik egy évre plusz tízmillió forintot. Ellenkező esetben a nagykőrösi önkormányzati tűzoltóság bezár, és nem lehet mivel tovább büszkélkedni. Úgy sejtem, hogy a nagykőrösi tűzoltóság szakemberei sem azért készítették az ifjú alpolgármesternek, Körtvélyesi Attilának olyan pólót, mint



Lapunk úgy tudja, hogy a jelenleg 24 fő szolgáló nagykőrösi lánglovag közül hatot meneszteni kellene a forráshiányos működés megelőzése érdekében, így 18 főre apadna az állományi létszám. Igaz, ez az előzetes tervekhez képest egészen jónak mondható, mert arról is volt szó, hogy csak 8 főt tartanak meg. A 18 főt minimálbérrel számoltuk. Az utolsó vészpartalékaikat élük fel a nagykőrösi önkormányzati tűzoltóság szakemberei. Tavaly azt a 13 millió forintot emésztette fel a forráshiányos működés, melyet ők maguk spóroltak össze, éveken át. Ezek az úgynevezett bérmaradványok voltak. Idén pedig ahhoz a 10 millió forinthez voltak kénytelenek hozzányúlni, melyet az önkormányzat biztosított számukra, egy pályázat önerejéül. Igaz, ezt a pályázatot ugyan megnyerték technikai fejlesztésre, de azt később húzták, halasztották, majd végérvényesen visszavonták. Így állhatott elő az abszurd helyzet, hogy egy 1973-ban gyártott monstrummal



a biztosítótársaságok, sorra mondják fel a tüzesetekre kötött biztosításokat. Ez pedig senkinek sem hiányozna? De mit is lehetne tenni? Kitől kellene várni azt a bizonyos csodát?

Maga a tény is elképesztő számomra, ha így van, hogy sem a feladattal megbízott Körtvélyesi Attila alpolgármester, sem pedig Czira Szabolcs nem tudta kijárni az OKF-nél azt a bizonyos plusz tízmillió forintot. Azért ennél jóval befolyásosabb embernek ismerjük a polgármestert. Ha pedig nem lobbizott eléggé, akkor az önkormányzatnak

amilyenben ők is dolgoznak, hogy az ifjú vezető ezzel pózoljon az önkormányzati lapban és saját propaganda céljaira használja fel ezt. Éppen ellenkezőleg. Ez nem jutalom volt. Ezt azért kapta, hogy érezze felelőssége súlyát, szolidaritást vállalva a kutyaszorítóban lévő tűzoltókkal. A plusz tízmillió forint, bárholnan is érkezne, épp elég lenne arra, hogy megtartsák a jelenlegi létszámot és így biztonságosan üzemelhessen a helyi tűzoltóság.

Itt az idő! A tettek mezejére kellene lépni. Mert a helyzet tarthatatlanná válik.

LŐVE- HH



Hát hová is jutottunk? Még mindig nem elég? Nem volt elég az ellenzék rituális becsméréseiből, a szitkozódásokból, az egzisztenciára törő perekből, most már stresszoldó gumilabdákkal is dobálózik a hatalom felkent képviselője, a testületben. Pedig valamikor ő mondta: „Aki nem bírja a „stresszöt”, az ne politizáljon!” Én meg azt

mondom erre, hogy ne is dobálózzon, hanem inkább nyomogassa azt a labdát a tenyerében, ha már nem bírja a terhelést, hátha használni fog!

Mindezt teszik – helyileg - a NER, a Nemzeti Együttműködés Rendszere „értelmében”, illetve helyesebben az ellen, melyet maga a nagy felcsúti Vezér hirdetett meg. Ennek értelmében meg kellene becsülni az ellenfelet, de az ellenzékét is. De hát nem ez történik! Az is lehet, hogy mindez csak a helyiek lázadása, az elveszett parlamenti, képviselői pozíció miatt? Nem kellene így viselkedni, ha már az ember még a saját pártjában is nélkülözhetővé válik, a legfelsőbb politikai szinten: azaz levitézlik.

Érthetetlen az is, hogy mindig ezzel a marginális három főből álló ellenzékkel foglalkoznak helyben, akik úgy szólván nem tehetnek semmit sem, mert a helyi Fidesz frakció azt szavaz meg, amit csak akar, a parlamenti kétharmadnál is jóval magasabb százalékos többsége miatt...

Akadályozva tehát egyáltalán nincsenek munkájukban, teljhatalmuk van! De talán végül is az lehet a baj - a helyi hatalom részéről - az elkoptatott bársonyszékekben elviselhetetlen, hogy az ő elkövetett hibáikra egyáltalán valakik rámutatnak...

És most a legújabb! No, nem a főtéri, szökőkúti kőbéka rugdosására gondolok, hanem arra, hogy valamiféle képzeletbeli vudu-szertartás szerinti - az ellenségnek képzelt - varangyos béka véres-gennyessé ta-posására. Micsoda kéjmámor lehet ezt elmondani, meg leírni és pláne kiadni az adófizetők pénzén! Micsoda szörnyű perverzión ez, egy valószínűleg beteg lélek részéről!

Kezd lehullani az álarc az atyáskodó szerepköréről, és már csak egy hétköznapi ember kétségbeesett, görcsös ragaszkodása látszik a hatalom iránt...

Azután itt vannak a földszintes, kicsinyes erkölcs csőszök, akik szép léleknek tartják magukat - a helyi vezér környezetében -, és akik talán figyelmeztethették volna az ingyenes röplap kiadóját, hogy a véres-gennyess béka taposás túlságosan taszító, a normális emberek számára. Talán helyesebb lett volna a testületben munkálkodó, magányos, hervadó, ellenzéki, vörös szegfűről beszélni: ez sokkal szebb metafora lett volna!

Hiszen a megácsolt, és utóbb aranyozott hídon oly sokan foglalkoznak mostanában erdőekkel, növényekkel, virágokkal, egyáltalán botanikával, a flórával, meg a faunával. Sokan közülük facsemetéket neveltek, mit neveltek, faiskolákat igazgattak!

De egyikük sem szólt, ők kitartóan hallgatnak! Mert hitük szerint ez az új Rend! Igen, ez a féktelen gyűlölet, az irigység, az ostobaság rendje, a szellemi törpék szögletes, fekete-fehér világának rendje. Ahol már kihuny az értelem, és hallgat a józan ész, és csak a félelem meg a meghunyászkodás diktál, mert a hatalomnak - úgymond - mindent szabad! Miközben éppen ők

A nép, meg az általuk „vezetett” közösség bénultan hallgat...

A költő írta annak idején: „Vétkesek közt cinkos, aki néma!” Igen, így van ez, mert a báránybőrbe bűjt, jól álcázott farkasok, de még az igazi bárányok is mélyen hallgatnak...

Csak a nyálukat csorgatják, és várják a hatalom egyre szűkősebben mért alamizsnáit, morzsáit!

Ábrahám



A közpénzen kiadott önkormányzati lapban névtelen olvasói levelet közölnek, melynek témája az, hogy László Ferencet ugyanebben a lapban levarangyozták. Vagy mégsem? Állítólag nem is rá vonatkozott egy róla szóló írásban... A Márai idézet véleményem szerint egyértelműen neki szólt, valamint az eltaposásáról. Ez már a legalja volt, melyre az országos sajtó is felfigyelt. Ezzel kapcsolatban a minden háztartásba eljutó fideszes újságban rosszalják, olyan „lárfári”, stílusban, hogy a kereskedelmi sajtó ezzel van tele. A rendes adófizetőnek meg azzal van tele a hócipője, hogy az adóforintokon kiadott lapban névtelen levél jelenik meg.

Számomra nyilvánvaló, hogy ez a névtelen levél nem egy mezei olvasó irománya, a szerkesztők általában saját maguk gyártják ezeket a no name szösszeneteket. Úgy, ahogyan az nekik jó. Az én lelkiismeretem tökéletesen tiszta, nekünk valóban az olvasók küldik leveleiket.

Ha pedig nem írják alá, akkor azért szeretnének anonimok maradni, mert névvel nem mernek érdemi kritikát megfogalmazni a helyi többségi hatalom gyakorlóival szemben. Ha már a néppel szemben egy önkormányzati lap szerkesztői nem merik a nevüket felvállalni, ott már nagyon nagy a baj. Félnék? De vajon mitől? Nem mellesleg a cikkek egy jelentős részét senki sem írja alá abban a közpénzen kiadott lapban. A szerkesztőbizottság elnöke dr. Czira Szabolcs polgármester, ezért én úgy veszem, hogy a nem aláírt cikkek szerzője ő maga. Köszönjük tehát neki és tanácsadójának a „magas röptű,

szellemileg éteri régiókba,, reptető, felemelő írásokat. Figyelem: Attól még, hogy minden háztartásba bedobálják a lapot, korántsem jelenti azt, hogy a lakosság azt el is olvasa. Van, aki mikor meglátja, azonnal kukába dobja vagy gyújtósna felhasználja. Mert megcsömörlött a maszlagoktól és a hatalom arroganciájától. A kereskedelmi lapokat pedig azért veszik meg az emberek, mert el is szeretnék azokat olvasni, sőt egymásnak adják tovább a pénzszerűben lévő állampolgárok.

Az önkormányzati lap az olvasói levélben, melynek stílusa egyértelműen „tanácsadói,, valótlanúságot állít. Nem kevesebbet, mint, hogy maga László Ferenc kürtölte tele a kereskedelmi sajtót azzal, hogy őt „levarangyozták,,.

Nem, kedves tanácsadó és szerkesztőbizottsági elnök úr. Nem ez történt. Magamtól is megláttam az újságjukban a vért és gennyet, és a párhuzam egyértelmű volt a helyi MSZP elnök és egy varangy közt. Ha pedig továbbra is ilyen „Nevem: SENKI,, cikkek jelennek meg az önkormányzati lapban, akkor azokat a cikkeket SENKI sem fogja már olvasni. Én ide merem írni a nevem a cikk végére. És Önök?

Lőrinczy Veronika
főszerkesztő

ADTIO C.F. GUMISZERVIZ
2747 Törtel, Jászkarajenői út 24. (autómosóval szemben)
KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ HASZNÁLT GUMIK
SZÉLES VÁLASZTÉKBANI
AKCIÓS, ÚJ GUMIABRONCSOK
DISZKONTÁRON!
ÚJ ÉS HASZNÁLT ALUFELNÍK ÉRTÉKESÍTÉSEI
06-30/221-2102
www.abroncs-diszkont.hu
AEG
BRIDGESTONE
Bosum C

Az ötös lottó heti nyerőszámai:
9; 17; 69; 72; 85

A hatos lottó heti nyerőszámai:
9; 16; 21; 35; 37; 38

Mérgezett víz a Csónakázó tóban



Nagykőrösön futótűzként terjedt el a hír, mely szerint valaki megmérgezte a Csónakázó tó vizét, tömeges halpusztulás volt tapasztalható, a területet lezárták. A hír megjelent internetes oldalunkon, melyet meglátva a TV 2 stábja is a városba érkezett, ahol a KÖVA vezérigazgatóját, Vozárné Ragó Ildikót kérdezték a történetekről.

Egyébként ez nem az első eset, hogy a településen idén vízszennyezés történt. Pár hónappal ezelőtt lapunk arról számolt be, hogy búzlított és habzott a Kőrös ér. Segítséget kértem a járási hivatalvezetőtől, dr. Nyikos Tamástól, ennek és a nyilvánosságnak köszönhetően „kítisztult”, a víz.

Most a város másik pontján volt érzékelhető ez a jelenség. Véltetően nagy mennyiségű szennyező anyag juthatott a tóba. Ez nem egyetlen

háztartás nem kívánatos mellék-termékének tűnik, hanem valószínű, hogy „ipari”, mennyiségről van szó. Valamelyik még működő üzem, esetleg létesítmény mérgezhette meg a tó vizét nagy mennyiségű szennyvízzel. A Katasztrófavédelem munkatársai jártak a helyszínen és folyik a vizsgálat az ügyben.

A TV 2 Tények riportjában elhangzott, hogy több mint 50 kg döglött halat kellett kihalászni a nagykőrösi csónakázó tóból, a tavat azonnal lezárták. Egyelőre ugyanis nem tudni, hogy honnan és milyen mérgező anyag került a tóba, ezt még a vízügyi igazgatóság vizsgálja. Az is lehet, hogy a vízelvezetőn keresztül került a tóba valami. Az eset a városban közfelháborodást váltott ki.

LŐVE

Új üzemeltetője van a Tímárháznak

A kecskeméti Lestár tér 1. szám alatt működő Bagatell Éttermet üzemeltető Chef-Mester Kft. kapta meg öt évre a nagykőrösi Tímárház bérleti jogát. Ahogy lapunk elsőként beszámolt róla, a városközpont rehabilitációja keretében felújított épületet eddig bérlő izsáki vállalkozó augusztus utolsó vasárnapján kipakolt és visszaadta az ingatlant a tulajdonos önkormányzatnak. A több lapnak is nyilatkozó cégvezető szerint nem azért vonultak le, mert veszteséges lett volna a kávézó, hanem ahogy hangsúlyozta, éppen ellenkezőleg, nyereséges volt, azonban már nem győzte energiával. Az azonos feltételek mellett új hasznosítási pályázat kiírásáról szeptember 26-án döntött az illetékes szakbizottság, meglehetősen szűk

határidőt szabva, október 14-i benyújtási határidőt megjelölve. Eddig az időpontig csak egy pályázat érkezett, így a másnapi boríték-bontáskor nem volt nehéz dolga az értékelőknek. Az új bérlő Kecskeméten a Katona József Színház és a városháza tőzomszédságában üzemeltet egy exkluzív éttermet, amelynek különlegességeként tartják számon, hogy két mesterszakács, Kovács Sándor és Kecskeméti Krisztián fogott össze, így jött létre. Bérleti díjként havi 50 ezer forint + ÁFA-t ajánlottak, amit a bizottság elfogadott, így ha a szükséges engedélyek beszerzése megtörténik, akkor még karácsony előtt ismét megnyithatja ajtaját a Tímárház.

HH

A hét képe: Kiránduló gimisek



A nagykőrösi Arany János Református Gimnázium gólyái a Mátrában túráztak, meghódítva a Kékest is.

Tanyafejlesztés következik

A nagykőrösi önkormányzat képviselő-testületének szeptember 26-i ülésére benyújtott jegyzői tájékoztató szerint a nyár folyamán pályázatot adott be a város a tanyafejlesztési programra. Az önkormányzat

egy darab fűkaszára és egy darab hidraulikus tömörítő gép megvásárlására pályázott. Az összköltség 10.375.900,- forint, az igényelt támogatás az összeg 90%-a, azaz 9.338.310,- forint.

HH

**Olvasson bennünket az interneten is! www.hetihirek.hu
Napi 1.000 olvasónk van! Köszönjük a bizalmat!**

Meghívó

Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves Családját, és Ismerősét a Szabó Károly Olvasó Társaság és a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Könyvtára és a szerző nevében

**Dr. Ábrahám Tibor
Forgácsok**
című könyvének bemutatójára.

A rendezvény időpontja 2013. Október 30. szerda 17 óra.
Helye: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Könyvtára, Nagykőrös, Széchenyi tér 6.

A könyvbemutatón a könyvből rövid részleteket olvas fel Suba Csaba.

A könyv a helyszínen kedvezményesen megvásárolható.

A szerző a helyszínen dedikál.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk, töltsön el egy kellemes estét velünk!

A rendezvényen a részvétel díjtalan!



8:1!



Most meg már 8:1 lett az eredmény fociban, a hollandok javára, mert nem volt még elég a 3:0 a románoktól!

és ugyanennyit szánnak összesen, - mármint 6 milliárdot - tornatermek és tanuszodák építésére. Hiába, eszükbe jutott, hogy kötelezővé tették a mindennapos testnevelést az általános iskolákban, csak azt felejtették el, hogy nincs elég tornaterem, meg tanuszoda...

Nem sántít itt valami az ará-

Pedig a királyi média beharangozója világraszóló(?) sikert prognosztizált a fiúknak. Amikor még ezeket hallottam



Nekem 8
33 likes

Like Message

Community
Ti mit tennétek a magyar foci helyzetének rendbetételéért?
Nem játék, milliárdokért.

33 Likes

About - Suggest an Edit

és olvastam a meccs előtt, nem akartam hinni a fülemnek, hiszen - enyhén szólva - nem mi voltunk az esélyesek.

Magam azt sem hiszem, hogy a fiúk a magyar polgári párt narancssárga mezében játszó hollandoktól azért kaptak ki ilyen csúfosan, mert azt hitték, hogy a Fidesz ellen játszanak, és ezért teljesen lebénultak. Még öngólt is fejeltek!

Nem, az okokat talán mélyebben kellene keresni. Többek között az unortodox gazdaságpolitikában, mely 100 milliárdokat költ évenként stadionépítésre, meg labdarúgó iskolákra, s nem csak a megyei jogú városokban, hanem a 2000 lelket alig számláló Felcsúton is! (SIC!) Mert ott lakik a mi magyar Maradonánk, a foci nagy mecénása és barátja. (Persze az adófizetők pénzéből!)

A pénz meg nem számít unortodoxéknál, mert hát az a legkevesebb! Ez viszont a több mint 4 millió szegény sorban élő és odataszított honfitársunknál igaz, mármint hogy nekik a pénzük a legkevesebb ebben az országban. Mert nyomorban élnek, és a gyerekeik éheznek!

Összehasonlításképpen: ez a kormány a félig összeomlott egészségügynek most 6 milliárd dollárt fog adni, mint ebben az évben,

nyokkal és a fontossági sorrendekkel, nem beszélve az ország lehetőségeiről!

Orbán Viktor egyenlőségjelet tett a foci és a politika, de még a gazdaságpolitika közé is. Láthatjuk a Videoton meccsen a VIP páholyban szotyolázni,



rendszeresen, a gazdasági oligarchákkal és politikai szereplőkkel. Egyáltalán nem érzékeli, hogy azért, mert ő a focit szereti - ami persze szíve joga - nem kellene a nehezen beszédett és kinyögött adóforintokat ilyen mértékben erre a sportágra költeni. A 8:1-el beigazolódott, - ezzel a szörnyű és szégyenteljes buktával - hogy itt nincs minőség, csak mítoszok és álmodozások vannak, meg jókora szélhámoság a foci körül. Hol van már az 50-

es évek elején az akkori világszóló angolok elleni 7:1-es és 6:3-as magyar diadal? Csak úgy tájékoztatásul jegyzem meg, hogy ez a foci eredmény Rákosi Mátyás „uralkodása” alatt született meg, és arra volt csak jó, hogy elterelje a nyomorról, meg az ÁVH (A fiatalabbak kedvéért: Államvédelmi Hatóság) rémtetteiről a közvélemény figyelmét. Az is érdekes, hogy egy ilyen könyörtelen diktatúrában, mint amilyen a Rákosi rezsim volt, tudott a magyar foci világraszóló nemzetközi eredményt elérni...



Most visszatérve az alapkérdéshez, - sokan kihasználva a vezér focirajongását -, igen sokan nem a focinak élnek, hanem inkább abból! És viszonylag jól is meg lehet élni így: hivatali, szakmai tanácsadóként, klubvezetőként, sportmenedzserként, s a régi dicsőség és múlt felemlegetéséről már nem is beszélve...

Homokra nem lehet légvárakat építeni, még ha két kézzel szórjuk is a pénzt. Itt, mármint a sportban meg végképp nem lehet azt mondani, hogy győztünk, amikor igencsak csúfosan kikaptunk.

De sebjaj, mert ma úgy állunk, hogy egy holland gól, egy magyar stadiont ér, enniyt fogunk felépíteni jövőre!

Egervári Sándor szövetségi kapitány le is mondott e nemzetközi kudarc kapcsán: szakmai becsületére hivatkozva.

A Fidesz az elbaltázott gazdaságpolitikát ugyan mikor fogja beismerni, vagy azt korrigálni?!

Ismerve a Fidesz mentalitását, a hibát sohasem fogják beismerni, kerül amibe kerül! A kérdés most már csak az, hogy

Be kellene látni, hogy egy álom végét ért! Magyarország még a futballban sem teljesít jól, melyet ez a látványos bukás is igazol. A gazdaság sem akar talpra állni, és nem



is teljesít jól, csak persze a gazdaság folyamatai lassúbbak, és a magyar gazdaság viseli azt a terhet - ki tudja meddig - hogy unortodoxék irányítják. De a sportban, így a labdarúgásban is hamar kiderül a turpisság, azaz a megalapozatlanság.

a gazdaság az egész országra, vagy csak a Fideszre omlik-e rá?

Mert már nem csak a tokaji szőlő igen savanyú, hanem a fideszes magyar narancs is!

Ábrahám

Rezsicsökkentés távlatosan

Ki ne örülne annak, hogy a költségei csökkennek, és még inkább örülne neki, ha ezek biztosan bekövetkeznek, és sokáig meg is maradnak. Próbáljunk meg Tömörkény István „célszerű szögényembörének” esze járásával hosszabb távon is belegondolni a rezsicsökkentésbe.

Kormányunk azt tervezi, hogy az idei közel 20%-os költségcsökkentés után, az összes szolgáltatót, törvényileg, non profit szervezetté alakítja. Ez annyit jelent, hogy a tulajdonos úgy, és azért működteti a céget, hogy minden költség, erőfeszítés és munka után, ha szerencséje van, ugyanakkora legyen a vagyona az év végén, mint az év elején. Ez egy nagy léptékű dolog, talán először kisebb léptékben kellene kipróbálni. Például a kőbányákon. Elképzelem, hogy a kormányfő hazamegy, és azt mondja az apjának, hogy innentől a kőbányák csak non profit módon dolgozhatnak, semmi profit, osztalék, csak a munka, mekkorát kellene ugrania fél téglá elől, amit az apja vág hozzá.

Tehát a tulajdonosoknak ez nem fog tetszeni, és meg akarnak szabadulni a tulajdonuktól, és valószínűleg erre vár az állam. Ha lesz rá pénze, mármint a mi pénzünk, meg fogja venni, és úgy gazdálkodik a pénzünkkel, hogy annak semmi hozama nem lesz. Illetve annyi, hogy megpróbálja alacsonyban tartani a lakossági költségeket.

De tudjuk, ami olcsó, annak nincs értéke, nem takarékoskodnak vele. Az alacsony költségnek az is következménye lehet, hogy a lakossági spórolás hiányában, az állam sem tudja önállóan működtetni ezeket a szolgáltatókat, vagyis költségvetési pénzeket, a mi pénzünket, nyomják bele a vállalatokba, hogy politikailag



jónak, szavahihetőnek látszanak. Biztos vagyok, hogy ennek a politikai haszonszerzésre elköltött pénznek sokkal jobb helye lenne az egészségügyben, az oktatásban, az utak fejlesztésében, stb.

És eljöhét az igazság pillanata, amikor a megta- karított karbantartás, vagy a hálózatok fejlesztésének elmaradása miatt hiába nyitjuk ki a vízcapot, kapcsoljuk fel a villanyt, gyűjtjük meg a gáztűzhelyen a rózsalángot, semmi nem fog történni, mert nem lesz semmi. Igaz, nagyon olcsón nem lesz semmi. És senki nem fog úgy tapsikolni az olcsó energiának, mint most.

Ez egy lehetőség, amit felvázoltam, és arra szeretném felhívni a figyelmet, hogy az energia ellátás bonyolultabb dolog, minthogy politikai jelszavakkal oldják meg, és pártkatonákat rakjanak a szolgáltatók élére. Szeretném már hallani egy illetékes, akár a fő illetékes elvtárs szájából is a hosszú távú megoldást a szolgáltatás biztonságára. Most felmerülhet az, hogy ez a helyzet egy 40 napos sivatagi tűrése hasonlít, ahol az elején olcsón adják a vizet, fogy rendszeren, issza is mindenki, meg fürdik is benne nyakló nélkül, és úgy a 20-ik nap táján elfogy, a víztartályok tönkremennek. És akkor a hátralévő húsz napban mi lesz?

Hát, a következő 4 évben itt Magyarországon?

Kocinkó

A Csíkvár dülő és a fogdoki

Kimaradt a nagykovácsi Csíkvár dülő az alapellátást nyújtó fogorvosok utcajegyzékéből, ezért azt pótolnia kell a képviselő-testületnek. Nagykovácsi önkormányzata 2011. március 3-ai ülésén döntött és fogadta el a háziorvosi körzetekről szóló rendeletét, amelyben szabályozta, hogy a ki melyik fogorvoshoz tartozik.

Az utóbbi időben a praxis átadások okán is többször módosították az utcajegyzéket, azonban a hibát csak most vették észre. A Csíkvár dülő a II. fogorvosi körzethez tartozik majd, ennek rendeleti megerősítése pedig várhatóan a testület október 31-i ülésén fog megtörténni.

HH

Mi lesz veled emberke?

A kormány szigorú intézkedéseket hozott a dohányzás vissza szorítása ügyében. És mit tapasztalok? A munkából gyakran este nyolc óra után jövök haza. Átvágva a megújult Deák téren, azt látom, hogy nyolc-tíz, 12-14 év közötti gyerek, fiú-lány vegyesen, hangoskodik a téren.

Úlnek a pad támláján, koszos cipőtálpuk az ülőrészen, szotyoláznak, dohányoznak és isznak. A harminc, negyven ezer forintot kerékpárjuk, keresztbe fordítva a járdán, ezzel szándékosan akadályozva a közlekedést, korosztályukra jellemzően, nagy hanggal zajonganak. Ez azóta tart így, amióta elkezdődött az iskola.

Tapasztalatom szerint a padokat már délután elfoglalják, s hogy szórakozásuk még izgalmasabb legyen, mert nem elég a cigi és a sör, össze-vissza cikáznak a téren és ugratnak a kőszínpad lépcsőin, mindenféle kéz-láb- és fejtűző sisak nélkül. Kérdésem: vajon vannak-e szüleik, s ha árvák, kinek nem hiányoznak ezek a gyerekek?

Hol vannak a közterület felügyelők, akik a rendre és tisztaságra hivatottak ügyelni, és arra hogy tiltott helyen ne dohányozzon senki, főleg ne gyerek. (Halkan kérdezem, vajon honnan szerzik a dohányt és italt? Ki ad el nekik ilyesmit?) Reggelre a padok környéke teli van szeméttel, maghéjak, csikkek, zacskók, pillepalackok és sörös dobozok.

A minap arra járt egy tanerő is, a gyerekek köszöntötték. Megszólítottam, talán az ő iskolájába járnak a gyerekek? Visszakérdezett: miért? Nem



látja? Isznak, dohányoznak, egész délutánjukat itt töltik. Vajon hogyan készülnek fel a másnapi órákra? A tanerő válasza: sok gyereket tanítottam sokan ismernek. És ezzel kész a válasz. Meg sem értette, hogy mire hívtam fel a figyelmét!

Hogy ezek a gyerekek - nyilván nem csak ők-, így viszonyulnak a rendhez, törvényekhez, iskolához, környezetükhöz, feszegeti a felelősség kérdését. Mert kié a felelősség? A szülőé? Az iskoláé? A rendőrségé? Ki lesz a felelős a sok, fél analfabéta, az általános iskolát elhagyó, olvasni, írni és számolni is alig tudó gyerekért. Íme a jövő nemzedéke?

A megújult Széchenyi tér sincs jobb helyzetben. Ott csak véletlenül használják szabályosan a biciklisek a kerékpár utat. A felnőttek is renitensek. Mintha belőlük is hiányozna a jogkövető magatartás, a rend utáni vágy. Fegyelmetlenség kicsiknél és nagyoknál egyaránt.

Alig egy hónapja volt a nagy-szabású szemét gyűjtési akció. Vajon ezek a gyerekek és szüleik, tanáraik részt vettek az akcióban?

Mi lesz veled emberke?

Horváth Ágnes

Meghívó



Az Arany János Református Középiskola, az Arany János Társaság, és Nagykovácsi Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját az

ARANY ÜNNEPSÉGRE,

melyet a költő – tanár halálának 131. évfordulója emlékére rendezünk

2013. OKTÓBER 22-ÉN 13:45 órakor
a Református Templomkertben.



POLITIKAI és egyéb kacsák

MOTTÓNK: „Akinék humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

Sebes Maca örömlány is javítja már az állami foglalkoztatási statisztikát: hiszen ő is közmunkás lett a helyi önkormányzat jóvoltából.

Az egyszeri város – hála a fáradhatatlan önkormányzati média szakértőinek – országos hírű lett: persze csak kizárólag az egyszeri városban!

Zsigó Róbert Fideszes szövegíró – állítása szerint – azért adott 100 forintot minden egyes rezsielőfizetői ív aláírójának, - persze a saját pénzéből(?) - hogy ezzel is csökkentse az ő rezsijüket.

Megfigyelők szerint a most meghirdetett orbáni rezsiharc után télen jön majd a fa- és a széncsata, jövő tavasszal meg Március 15-én az elmúlt évi „győzedelmes” hőcsatát is megismétli a kormány az M1-esen.



Demokráciában a hatalmon lévő kormány és kormányfő mindig türelmesen egyeztet az ellenzékkel, diktatúrában viszont csak keményen és kitartóan harcol ellenük.

Rezsicsökkentés: rezsi(át)válgás a neved!

A Fidesz szerint aki nincs velük, azok egytől egyig kommunisták.

Orbán Viktor szerint Magyarország jelenleg az unortodox gazdaságpolitika vizsgálati laboratóriuma, s ebből következik, hogy az itt élő polgárok pedig kísérleti fehér egerek és nyulak.

Új neve lesz a helyi „ingyenesnek”: „Közpénzi öndicsérő” - jelentette be a mindenért felelős hoppmesterke.

Az egyszeri politikus állatorvos szerint a legundorítóbb állat a varangyos béka, melyet ha eltaposnak, akkor véres és gennyes lesz a talpunk. Okos Béla könyvelő szerint bizony, az ember mindig az eredeti szakmájából veszi a politikai hasonlatokat.

Özv. Tropicsevics Gyuláné szerint lehet, hogy azért csúnya a pattogatott kukorica fogú, szőke női szövegíró, mert így - elvileg megfordítva a környezetvédelmi államtitkár állítását a szép nőkről - neki okosnak kellene lennie.

Okos Béla könyvelő szerint az Euró olyan európai pénznem, melyet hazánkban már sohasem fognak bevezetni.

Vidomka Jenő autószerelő kisiparos ugyan beismerte, hogy gyermekkorában ő is szeretett játszani forradalmasít, háborúsdit, sőt az indián közmondásokat is egytől-egyig megtanulta, de felnőtt korában ezeket ő már kinötte, - ellentétben a jelenlegi miniszterelnökkel.



A 60 feletti politikus már nem próbálja behúzni a pocakját akár milyen jó nő is jön be hozzá a fogadó órájára.

A politikában az igazságosság, könyörületesség nélkül: embertelenség!

Az egyszeri politikus is bemutatta már a TV-ben, hogy mihez is ért ő a legjobban: a személtakarításhoz!

A nagy Látnok háza előtt megjelent a magyarok védőszentje, Mária, világító, glóriászerű futball labdával a fején: ezért ő azonnal el is rendelte, hogy Felcsúton focistadion épüljön - közvetlenül a háza előtt.

Az unortodox gazdaságpolitika még látványosabb „eredményeket” produkált a labdarúgásban: Hollandia Magyarország 8:1!

Mit csinált a KÓVA?

Vozárné Ragó Ildikó, a KÓVA Zrt. vezérigazgatója az önkormányzat képviselő-testületének szeptember 26-i ülésére készült tájékoztatójában számolt be arról, hogy milyen munkát végeztek augusztus hónapban: - Beszakadt víznyelőrácstól javítottak a Vadas és Bajza utcákban valamint a Ceglédi út 9/b-nél; - Közlekedési tábla javítása a Zöldfa utcában, a Hősök terén, Kárpát - Balaton

utca sarkán, kihelyezése a körforgalomnál, a Szivárvány utca sarkán; - Csapadékvíz elvezető árok fedlapjának javítása az Örkényi - Ifjúság utcák sarkán; - Szikkasztó árok készítése a Zöldfa - Munkácsy utcák sarkán, a Tompa utcában, árok takarítása a Haris utcában; - Térkö helyreállítása a vasútállomáson; - Sebességmérő javítása a piacnál.

HH

Nem csak a 8:1 margójára

A 3:0 után 8:1, és egyikben sem a magyar fociválogatott nyert. A VB selejtező csoportjában sem a favoritok között vannak. Pedig az elmúlt három és fél évben szinte számolatlanul dőlt a pénz a fociba, és itt az eredmény. Gyakorlatilag semmi.

Ez a pénzadományozás nem valami népi követelés miatt történt, hanem gyakorlatilag csak egy ember, a felcsúti Maradona kénye kedve miatt. Ő ért a focihoz, hiszen faluja csapatát feljutatta az első osztályba, a kertje végébe meg akkora stadiont épít, hogy az egész falu vagy kétszer is beférne. (Hozz magaddal valakit?) Fejből tudja a megye háromig bezárólag az összes focicsapat edzőjének a nevét, így nem okozhat gondot a megfelelő szakemberek kiválasztása. Akár a foci legfelsőbb vezetésébe is. És tessék, sehol semmi, mert ami itt történt azzal nem lehet büszkélkedni, sőt hangosan röhög rajtunk az egész fociszerető Európa. Itt kiderül minden rögtön, lehet látni melyik csapat hol tart, mit tett, mit képvisel. Nem lehet külső körülményekre hivatkozni, hogy Brüsszel támad, meg a nagy multik, akik a foci mögött vannak, irigylik az eredményeinket, ezért ver meg bennünket minden, valamit is számító csapat, de úgyhogy csak, no!



Szóval a focihoz ért, de a gazdasághoz is, legalább is maga szerint, lásd az unortodox politikát, megoldásokat, laboratóriumi kísérleteket nagyban, országos méretben! Különadókat, amit előbb utóbb az emberekre hárítanak a megadóztatott cégek.

A focival ellentétben, a gazdaságban nem látszik rögtön egy döntés hibája, évek kellhetnek ahhoz, hogy igazából kiderüljön, jó volt-e az a döntés? De amikor kiderül, akkor már nagy lehet a baj, és cudarvilág vár az emberekre.

Szóval aggódom. Ha a fociban, amihez ért ennyit tudott elérni három és fél év alatt, akkor mire számíthatunk a gazdaságban, amihez csak maga szerint ért.

De talán még meg lehet állítani ezt a kontroll nélküli pénzzórást a focira, meg ezt az eszement gazdaságpolitikát. Számításaim szerint jövő tavasszal, a választáskor.

Kocinkó



Testületi ülések képei:

Polyák Attila
fotóriporter

tel.: 70/252-8579

Honlap:

www.polyakattila.hu

E-mail:

polyakattila.foto@gmail.com

Isten éltesse a névnapjukat ünnepelőket!

Október 21. Hétfő: Orsolya, Orsika

Október 22. Kedd: Előd, Korina

Október 23. Szerda: Gyöngyi

Október 24. Csütörtök: Salamon, Herold

Október 25. Péntek: Blanka, Bianka

Október 26. Szombat: Dömötör, Amanda

Október 27. Vasárnap: Szabina, Szabrina

Október 28. Hétfő: Simon, Szimonetta

Eb bevallás összekötve szociális kérdőívezéssel

Az abonyi önkormányzati hivatal meglehetősen érdekes, de bizonyára törvényes módját választotta annak, hogy az ebeket összeírják. A mai hirdetési újságba beletettek egy kötelezően kitöltendő kérdőívet, melyet ha valaki nem juttat vissza záros határidőn belül, akkor bizony mindenféle bírsággal sújtható.

Mi van akkor, kérem szépen, ha én ezt a hirdetési újságot úgy ahogy van a kukába dobom, mert nem érdekel? Mi van akkor, ha én nem kapok? Mi van akkor, ha a beküldendő kérdőív ronggyá ázott az esőben? Akkor is jön a bünti? Nem mellékesen a kérdőív nagyon alapos, mindenféle számot, így a chipeket is kérdezi, továbbá az orvosunkat, oltási vakcina számát és a mi adatainkat is. Egy kissé bonyolult sikerült a nyomtatvány, melyet egy idős ember szerintem képtelen lesz kitölteni érdemben. Sajnos a négy hónapnál idősebb ebek kötelező chippel való ellátására is figyelmeztetnek benne, a chip számot be kell írni. Biztosan sok olyan szegény kutyatartó van a

településen, aki nem tetetett házi kedvencébe chipet, mert nem futotta rá, és nem fogja a kérdőívet visszaküldeni, hiszen egyszerűen nem meri.

Háromévente legalább egyszer kötelező a kutyák összeírása, ez is a lapon olvasható. Nem tudom, mióta, mert én 23 éve élek itt, de még soha nem írták össze az ebeimet. Van pedig három, kettő a párom nevéen, egy az enyémen. Az ő kiskönyve nagyon rossz állapotban van, ugyanis Rosszcsont, a labrador elcsórta és kicsit eszegetett belőle. Viszont azért ki tudtuk olvasni belőle a számokat szerencsére. Tehát nem fognak jönni a biztosok, hogy kikérdezzenek bennünket az ebeinkről, a kitöltött valamit vagy a gyűjtőládába dobjuk be a hivatalban, vagy pedig a postát választjuk. Köszí, mi inkább ezt az utóbbit, hogy képesek legyünk igazolni, hogy beküldtük. Ez fontos, különösen, ha ismerjük, hogy milyen fontos alapvető dokumentumok szoktak kézenkőzön eltűnni a hivatalban...



Egyik kedves ismerősömet, aki Tetétlenre járattja iskolába kislányát, azzal fenyegették meg, hogy előállítják, ha nem megy be a jegyzőhöz, mert biztos nem jár a gyerek iskolába. Nem nyert tumbolat, hiszen az ezzel kapcsolatos papírokat leadták. Csak azok eltűntek. Kíváncsi vagyok, milyen hivatali apparátust mozgósítanak az ügy érdekében, hogy valamiféle számítógépes rendszerbe felvigyék az ebeket. Vannak pedig bőven Abonyban. Ha csak minden háznál egy van, az is 16.000 darab. Nekünk ugye speciál három kutyánk van... és csak egy papírt küldtek. Micsoda takarékos megoldás.

Fénymásolj magad! Taps... És a vége, no az a legszebb. A kellemes a hasznossal összekötötték és csatoltak hozzá még egy kérdőívet, amit ugyan nem kötelező kitölteni, de már a tény, hogy az ott van, elég durva. „Szociális helyzet adatlap,- áll rajta, kitöltése önkéntes. Megígérik, hogy a törvény szerint csak az Abonyi Polgármesteri Hivatal céljaira használják fel, ha elárulom, hogy elváltam-e, vagy nem, hányan lakunk itt, és kik élnek velünk, milyen rokoni kapcsolatban vagyok velük, ja és, hogy mennyi a jövedelmünk. Mindenkinek. Nem tudom, hogy naponta, havonta, vagy egy évre gondolták. Sőt még a végén büntetőjogi felelősségem tudatában ki is kell jelentenem, hogy a valóságban megfelelnek az általam szolgáltatott adatok. Na, itt a cikk vége. Majdnem. Túljártunk az eszükön és egy remek számítógépes programmal írhatóvá varázsoltuk a nekünk megküldött dokumentumot. Így számítógéppel szépen kitöltöttük, postán térítvevény nyel küldjük.

LŐVE

Üzletszerű kutyalopások Abonyban

Egyik kedves ismerősöm kétségbeesve kért segítséget, mert házi kedvence eltűnt. A szomszéd néni látta, ahogyan elcsalja a meseszép, ötéves, fiú, Süti nevű labradort. Sajnos nem szólt rá a tolvajra. A kapu csak résnyre maradt nyitva, az Abonyi Lajos úton, nappal, nagyon forgalmas helyen, az iskolával szemben, ám a gyanútlan kutyus mégis kiszökött. Így szokta, akárcsak az enyém. Szaglászik egyet, majd visszamegy. De erre nem számított, hogy majd jön valaki és elrabolja őt. A labradorok remek kutyák, mentenek, védenek és vakvezetőnek is kiképzik őket. Sokat is érnek, különösen, ha fajta tiszták... A minék is ilyen, pontosan, csak egy éves, ő is zsemleszínű, a házi kedvenc, hiába rosszalkodik... Ezért is Rosszcsont a neve.



érteni Olvasónk bánatát. Mi is megosztottuk az elveszett kutyus hírével, de végül nem mi segítettünk, hanem mindenki... Vagyis a nyomok és az abonyi rendőrség munkatársai, akik nagyon is komolyan vették a történetet. A „meglopott”, gazdi ezúton is hálás szívvel szeretné nekik, a mi rendőreinknek megköszönni a hozzáállást és segítséget. Nem is véletlen, hogy miért segítettek.

Emberünk nem messze a tett színhelyétől lakik, nevelőszülőknél és ez nem az első összezördülése a kreol bőrű fiatalembernek a rendőrséggel. Többször is kiderült, hogy kutyát lopott, még pedig fajta tisztát. Ezen ebek értéke több

tízezer forint, általában már a vevő is megvan. Tárt karokkal várják őket.

Olvasónk anyukája a közeli utcákban bolyongva jutott a kutyus nyomára. Arra lett figyelmes, hogy a kutyatulvaj, az egyébként nagytestű, mintegy 60 kilós nagyon jámbor ebet egy gumibelsővel kapta nyakon és azzal vezeti. Szólt neki, hiszen ismerte a kutyust, aki el is indult az ismerős felé. Így lett meg a gyönyörű eb, aki igazi családtagnak számít otthon. A gazdi szeretné ezúton is felhívni minden kutyatartó figyelmét a fenti tényre: iparszerűen, üzletszerűen lopják a fajkutyákat Abonyban. Még véletlenül se engedjék ki őket az utcára, a szökés lehetőségét is akadályozzák meg. Lehet, hogy a gonosz kreol tolvaj lesben áll és lecsap, majd egy gumibelsővel elkapja az ebet és eladja... Abony, 2013-10-16

Lőrinczy Veronika

Kutatják a biztonságérzetünket



Több olvasónk is arról számolt be, hogy a Kostyán Andor Rendelőintézetben a Ceglédi Rendőrkapitányság kérdőívet osztogatják, melyet egy gyűjtőládába lehet itt bedobni. Ebben arra kérdeznék rá, hogy milyenek érzi a lakosság a közbiztonságot. Már tavaly is volt egy ilyen felmérés, ennek eredménye nem ismert nyilvánvalóan ugyanarról van szó, ez nem csak egy településre vonatkozik, hanem megyei szintű kérdőívezés folyik.

Alaphír: Nagy lehet a baj... Jön a dandártábornok a képviselő-testületi ülésre



Nagykőrös Város Önkormányzatának képviselő-testülete legközelebbi ülését október 31-én tartja. A tanácskozás közmeghallgatással kezdődik, amelynek témája a város közbiztonságának helyzete lesz. Lapunk információi szerint az eseményt megtisztelti jelenlétével dr. Mihály István dandártábornok, Pest megye rendőrfőkapitánya is. HH-jelent meg a www.hetihirek.hu oldalon

Olvasónk félreértette, és elkezdte védeni a helyi rendőröket

Ági: Nem tudom, mi lehet abban a „baj” ha egy főkapitány megtisztelt egy lakossági közmeghallgatást. Ugyanezt tette a Polgármester is, amikor az év elején megtisztelte a Nagykőrösön tanácskozó megyei rendőrzeteket. A rendőrségi beszámoló óta eltelt egy fél év és a testület a kapitánnyal közösen egy ilyen fórumot szervez, minden hátsó szándék és indulat nélkül az egyetértés jegyében. A főkapitány pedig értékeli a nagykőrösi kollégái munkáját, és foglalkozni kíván a helyi ügyekkel is. Elődjei kb 10 éve nem tették ezt meg.

A város egyébként mindenki megnyugtatására egy a

békésnek mondhatók között úgy a megyében, mind az országban. Bűnözés volt, van lesz, és ennek a visszaszorítása közös érdekünk. Sajnálatos, hogy 5 év után az idén ismét volt egy életes bűncselekmény, de remélhetőleg ebben is eredményt tudnak majd a rendőreink produkálni. A második felév eddigi bűnügyi statisztikája pedig igen jól alakult és az előző testületi ülésen felhozott külterületi betörők is a rendőrség fogdájában pihennek. Úgy hogy inkább a tényekre hagyatkozzunk, mint folyamatosan találgassunk, vagy a két egymás mellett működő testületet akarjuk összeugrasztani...

Heti Hírek: Nem úgy értettem, hogy nagy a baj... Nagykőrösön a közbiztonság JÓ! Ezt bizonyítják az éves statisztikák! Tökéletesen félreértetted, amit írtam... A BAJ a nagykőrösi városvezetés és a rendőrség közt van... Ez kifejezetten ROSSZ viszony. Nem igazán segítik az önkormányzati képviselők a rendőrség munkáját. Nézd meg, kérlek Újszilvást például. Ott vettek a rendőröknek egy új járőrautót. Közadakozásból... Szerinted? Nos, a párom ex rendőrkapitány. A BAJ nagy, ha egy önkormányzati képviselő testületi ülésre megérkezik a megyei főkapitány, ezt szakavatott rendőrök is

Köszönetnyilvánítás

Ezúton is köszönjük, a pénzbeli adományokat, melyeket a Kedves Adakozók, Kovács Sándor a Nagykőrösi Konzervgyár volt legendás hírnő igazgatójának szoborállítására áldoztak. Mint ismeretes, az adakozást október 15-ével lezártuk és az Orgoványi Takarékszövetkezetnél az adakozási számlaszámot megszüntettük.

Egyúttal közöljük, hogy az adakozók nevét a szobor talapzatán fel fogjuk tüntetni, mely szobor felavatására

november 8-án kerül sor. A részletes programot a Toldi Miklós élelmiszeripari Szaközépiszkola, Szakiskola és Kollégiummal egyeztetve még addig ebben az újságban is közreadjuk.

Az adakozók nevét - a szobor felavatást követően - e lap hasábjain is megjelentetjük.

Köszönettel a Szervező Bizottság nevében

Dr. Ábrahám Tibor
volt konzervgyári dolgozó

Nem gyermekbarát a Kultúra Háza

Abony- Legalábbis ezt írja Olvasónk, akit Balogh Edit lakossági fóruma inspirált levélírással. A következőt állapította meg: *Látom, lehet javaslatot tenni a fejlesztésekre. Szóval szuper lenne, ha a vadi új színháztermet gyerekképpé tennék. A nézőtér lapos, a színpad alacsony, a gyerekek nem látnak semmit! Vasárnap elvitte a lányokat az apjuk a Dzsungel könyvére, végig az ölben ültek, mert semmit nem láttak volna. Az első*

két sor lefoglalva a díszvendégeknek, akik közül nem is érkezett meg mindenki. Hogyan tanítsuk így meg a gyerekeinket arra, hogy figyeljünk egymásra, ha mi felnőttek sem mutatunk jó példát?! Nem lehetne, hogy ilyen előadások alkalmával a gyerekeket előre engedjük? Bocsi, hogy folyton csak panaszkodom, annyira gáz, de itt valahogy semmi, na jó ez túlzás, de nagyon sok dolog nem megy normálisan.

pontosan tudják. Nyilvánvaló, hogy próbál majd rendet tenni az önkormányzat és a helyi rendőrség viszonyában. Nagy László kapitány remekül végzi munkáját, biztos vagyok benne, hogy ezt a megyei vezetés is értékeli. Remélem így már érted, hogy miért nagy a BAJ... Mert sajnos az:)

Karl: Nem is te mondtad hanem Ági. Nagyon sok helyen járok a munkából kifolyólag. És kevés helyen van ez ám így, hogy félnek ennyire az emberek ki menni este vagy akár nappal is már az utcára. Akí nem hiszi, járjon utána.

Karl: Azért azzal nem igazán értek egyet, hogy a város békésnek és biztonságosnak mondható. Amilyen kicsi ez a város elég sok a bűncselekmény! És éjszaka kint szaladgálnak meg örvöngenek a fiatalok és sehol egy biztos úr ilyenkor.

Heti Hírek: Természetesen van min javítani... Nem mondtam, hogy békés és biztonságos:) ha szeretné az önkormányzat, hogy az legyen, akkor fogjanak össze a rendőrökkel, erősítsék meg a polgárőrséget. Mert a rendőrség egymaga kevés... sajnos

Andrea: Nagykőrösön Lieber Carl?... Akkor mint mondjanak a soroksáriak? Kecskeméten, Cegléden hetente van egy erőszakos bűncselekmény és még sorolhatnám... Ön merre jár ahol a mai Magyarországon jobb a helyzet? Ja és ne felejtse el hivatalosan 1989-óta Magyarországon megszűnt a „cigánybűnözés.” Az a baj, hogy Magyarországon a Fidesz és az MSZP azon küzd, hogy ki kerüljön hatalomra... a narancssárgák vagy a vörösek... Különbség nincs köztük lényegében csak a színük!

Sándor: Az összes párt azon van... azért ígérnek fűt fát...

Világ-kupa győztes nagykőrösi Harcosok



Érd adott otthont a XIV. Harcművészeti Világkupának, ahol három napon keresztül nézhették az érdeklődők a különböző stílusok formagyakorlat-, és küzdelem versenyszámban a legjobb versengéseit.

14. Ország küldte el versenyzőit, küzdőit, hogy közülük kerüljenek ki a világ legjobbjai.

Volt nindszucu, thaichi, shaolin kungfu, és a kungfu számos ága, valamint megrendezésre került a kyokushin karate is, formagyakorlat és küzdelem versenyszámban.

A több száz versenyzőt felvonultató világszintű rendez-

vényen 3 nagykőrösi Harcos is megmérettetett.

Khírer Alex gyermek kategóriában lépett küzdőterre. Küzdelmeit magabiztosan vívta az elődöntőig, ahol egy régebb óta karatező fiúval került össze, de Alex nem riadt meg, szépen kezdte felőrölni ellenfelét. Egy kicsi kihagyás után egy fejrúgást úgy ítélték meg a bírók, hogy találat, azt megadták Alex ellenfelének, majd az idő is lejárt.

Alex nem tudott döntőbe kerülni, de így is büszkék lehetnek rá, hiszen 3. helyen zárt!

Serdülő kategóriában Tajti Bianka és Farkas Csaba mérettetett meg formagyakorlat és

küzdelem versenyszámban is.

Formagyakorlatban Tajti Bianka IV. helyen, Farkas Csaba V. helyen zárt.

Ez is szép eredmény, de a nap fénypontjai még csak ezután jöttek!

Bianka és Csaba lenyűgöző küzdelmeket mutattak be. Végig magabiztosan uralták a mezőnyt mindketten. Egészen a döntőig meneteltek mindketten, ahol Bia egy barna, Csaba pedig fekete öves ellenféllel került össze.

Bianka végig irányított és idő előtt sikerült térdre kényszeríteni riválisát, míg Csaba egy kissé bizonytalanul kezdett.

Ez hamar elmúlt és szépen

lassan kerekedett felül ellenfelén. Bár hosszabbítás következett, de a sok kínokkal járó edzés meghozta eredményét, állóképességben, ritmusban és erőben is alulmaradt Csaba ellenfele, annyira, hogy egy bordára irányzott köríves ütés végleg térdre kényszerítette.

Bianka és Csaba megérdemelten emelhetette a kupát magasba a dobogó legfelső fokáról, immáron Világkupa győztesként!!!

Felkészítő edzőjüknek, sensei Ábrahám Editnek is szívből gratulálunk és további sok sikert kívánunk!

HH

Gyümölcsöző kapcsolat az élelmiszeripar és az egyetemi képzés között

Dr. Ábrahám Tibor a Kecskeméti Konzerv Kft. gyárigazgatója két előadást is tartott a Budapesti Műszaki Egyetem hallgatói részére, az Alkalmazott Biotechnológia és Élelmiszer Tudományi Tanszék vezetőjének, Dr. Salgó András docens felkérésére.

A hallgatóság új képzési formában vesz részt, mely a IV. évfolyamot érinti: ennek célja, hogy az elméleti oktatás és a gyakorlati gyári termelési munka között élő kapcsolatot teremtsen, s rámutasson az elmélet és a gyakorlat egységének fontosságára. A cél tehát az, hogy az egyetemről kikerülő fiatal mérnökök kellő gyakorlati ismeretekkel is rendelkezzenek, az elméleti képzés mellett.

A Kecskeméti Konzerv Kft. évek óta rendszeresen fogad nyári gyakorlatra egyetemi hallgatókat, és így a kapcsolat a vállalat és az egyetem között folyamatos. Hasonló jellegű kapcsolat van a vállalat és a nagykőrösi Toldi Miklós élelmiszeripari



Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium között, mely mindkét fél reményei szerint a közös szakminisztériumi irányítás következtében csak erősödni fog.

HH

Képünkön Dr. Ábrahám Tibor, a Budapesti Műszaki Egyetemen előadás közben.

Habony nem képviselte párttársait, nem ment el a kongresszusra

Hiába volt az abonyi MSZP szervezet küldötte Habony István helyi pártelnök és önkormányzati képviselő, lapunk információi szerint mégsem jelent meg a párt szombati kongresszusán és saját maga helyettesítéséről sem gondoskodott. Ez az utóbbi azért is elgondolkodtató, mert számos abonyi fiatal is található a szocialisták szimpatizánsai között, akik valószínűleg nagyon szívesen képviselték volna városukat a legnagyobb ellenzéki párt országos összejövetelén, ahol a az egyik jelszó a megújulás volt...

Úgy tudjuk, hogy a választókerület MSZP szervezeteinek három kongresszusi küldötti mandátuma van, amelyet a három nagy szervezet, a ceglédi, a nagykőrösi és az abonyi között osztottak fel úgy, hogy minden esetben a helyi szervezet delegálhatta a küldöttet. A ceglédiek Kiss Sándort, a nagykőrösiek Farkas Sándornét, az abonyiak pedig Habony Istvánt bízták meg a saját maguk képviselőjével. Míg az előbbi két küldött feladatát ellátva részt vett a tanácskozáson, addig Abony innen is lemaradt.

HH

A történelmi Vitézi Rend Bács-Kiskun megyei szervezete és nagykőrösi csoportja 2013. október 12-én tartotta soros évi állománygyűlését Nagykőrösön. Megragadva a lehetőséget, exkluzív interjút kértem és kaptam vitéz Kiss János Mihálytól, Nagykőrös korábbi polgármesterétől, a Rend tagjától. Kérdéseim a Rend létrejöttének történelmi hátterére, az újkori történelmünkben betöltött szerepére, a rendszerváltás utáni lehetőségeire, megújulására, feladatára és arra, hogy ki lehet tagja e nemes csapatnak. Utolsó kérdésem pedig az állománygyűlés Nagykőrösi apropójára vonatkozott.

„A Történelmi Vitézi Rend a Lovagrendek Nemzetközi Bizottsága által elismert lovagrend, melynek eszmeisége történelmi múltunk alapjaira épül. Gyökerei visszanyúlnak nemzeti fejlődésünk legrégebbi korszakaiba. Így, Szent István, II. Endre, IV. Béla, Anjou (I) Károly, Nagy (I) Lajos, I. Zsigmond királyaink uralkodásának idejére.

A hősi magatartás erényeire emlékeztetve alapította vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó a Rendet, ezáltal újraélesztve a hagyományokat.

A szervezet nemzetközi vonatkozású hivatalos elnevezése: The Knightly Order of Vitéz (A Vitézek Lovagrendje). A Rend 1921. augusztus 21-én avatott elsőként vitézeket, olyan személyeket, akik az I. Világháború harcterein személyes bátorsággal állták meg helyüket, magas kitüntetésben részesültek, és önfeláldozó nemzetszolgálatban tűntek ki. A szovjet megszállást követően a Rend Magyarországon nem mű-



ködhetett, tevékenységét 1945-ben betiltották. A szovjet katonai megszállás megszűnésével helyre állt hazánk függetlensége, így négy és fél évtizedes kényszerű szünetelés után lehetőség nyílt arra, hogy folytathassa itthon is működését.

Az 1989. évi II. törvényben foglaltak és magas szintű egyeztetések adtak teret annak, hogy 1992. február 3-án megalakult a Rend Magyarországi Tagozata, mely 1996. január 31-én vette fel az eredeti Vitézi Rend, majd később a Történelmi Vitézi Rend nevet. A rend legfelsőbb szerve a Vitézi Szék, melynek tagjai a főkapitány, a főkapitány helyettes és 23 törzskapitány. A Rend tagja lehet az a magyar állampolgár, vagy más ország magyar nemzetiségű állampolgára, aki a Rend eszményeit magáénak vallja, megvallja magyarságát, magyar nyelven beszél, kifogástalan családi-, hit- és erkölcsi életet él, hitelt érdemlően igazolni tudja érdemszerzői és/vagy várományosi jogait, valamint büntetlen előéletű. Ez azt jelenti, hogy őseinket az I. és/vagy a II. Világháborús érdemeik alapján avatták vitézzé. Mi leszármazási jogon viseljük a vitézi címet. Élnek még érdemszerzők, bár kevesen már,

akik 1956-os érdemeik alapján nyerték el a vitézi cím használatát.

Ma már nem csak az elsőszülött fiúk kérhetik a vitézzé avatásukat, hanem másodszülöttek és leány leszármazottak is. A Rend tagjai fő feladatuknak tartják a lovagi szellem ápolását, a belső viszályok, pártoskodások elhárítását, az elesettek, gyengék védelmezését, az igazság melletti kiállást, a hit melletti szilárd elkötelezettséget, a magyar néphez, nemzethez, hazához való rendíthetetlen hűséget, méltó és erkölcsös magatartást, fegyelmezett viselkedést, a nemzetellenes és a magyarság érdekeit sértő megnyilvánulásokkal szembeni különös éberséget.

A Történelmi Vitézi Rend nem a kiváltságosok rendje, hanem széles társadalmi alapokra helyezett, hősi teljesítmények emlékére alapozott szervezet. Itthon és nemzetközi vonatkozásban is alkotmányos jogforrásul, illetve legfőbb védnökéül a Magyar Szent Koronát ismeri el.

A nagykőrösi taglétszám jelenleg kilenc fő, akiknek szervezeti előjárója a Bács-Kiskun megyei székkapitány és rajta keresztül kapcsolódik az egész Bács-Kiskun megyei tagság a megyei vitézi törzskapitányhoz, akinek előjárója a Vitézi Szék, melynek élén a Történelmi Vitézi rend főkapitánya áll.

A szervezet tagságából adódóan több országos és megyei rendezvényen veszünk

részt. Ezek az évente kétszer megrendezésre kerülő állománygyűlések. Havonta egyszer klubtevékenység teszi színessé a rend életét. Feladataink előbb elmondott részletei alapján a hősi elődökre, magyarságunkra és történelmünkre vonatkozó értékek megőrzését szolgáló maradandó emlékek állítását szorgalmazzuk. További tevékenységeink közé tartoznak a nemzeti ünnepeinkre és gyásznapjainkra való magasztos megemlékezés. 2013. október 12-én a Történelmi Vitézi Rend és a Magyarok Világszövetsége emléktáblát helyezett el a Református temetőben a Magyar Hősök Emlékhelyénél. Az emléktáblával vitéz nagybányai Horthy Miklóstra, Magyarország kormányzójára és 1956 hőseire, vitéz Rácz Sándorra, az '56-os Nagy-budapesti Munkástanácsok Elnökére, a Magyarok Világszövetsége tiszteletbeli elnökére, továbbá vitéz Pongráz Gergelyre, a Corvin-köz parancsnokára, valamint bátyjára, vitéz Pongráz Ödönre, a parancsnok mindenkorai segítőjére és rajtuk keresztül minden magyar hősré és hazafira emlékeztünk. Az emléktáblákat vitéz Hunyadi László a Történelmi Vitézi Rend főkapitánya és vitéz Patrubány Miklós a Magyarok Világszövetsége elnöke avatta fel. E magasztos ünnepségen számos egyéb szervezet és magánember is képviseltette magát. „mondta el lapunknak vitéz Kiss János Mihály.

Horváth Ágnes

Pintér Zsolt ismét a TV-ben

Rövid időn belül ismét az ATV Start című műsorának vendége volt Pintér Zsolt fejedász, karriertanácsadó. A beszélgetés apropója a kaposvári egyetem rektora által újonnan bevezetett öltözködési kódex volt, de ettől függetlenül másról is szó esett. Ahogy legutóbb megírtuk, Pintér Zsolt 1977-ben érettségizett a nagykőrösi Arany János Gimnázium orosz-angol tagozatán. Szülei, Csonka Katalin és Pintér Lajos középiskolai tanárok. A kiváló érettségi

eredményének köszönhetően felvételt nyert a Szovjetunió Külügyminisztériumának Moszkvai Állami Nemzetközi Kapcsolatok Intézetébe, ahol portugál-angol diplomácia szakot választotta és 1983-ban nemzetközi közgazdász, illetve politológusi diplomát, majd – 1985-től – itthon külkereskedelmi és jogi képzettséget szerzett.

Link, amin a felvétel elérhető: <http://www.atv.hu/videook/video-20131015-oltzokodesi-szabalyrendszer>

Rendhagyó tanórak a múzeumban



Korabeli iskolai környezetben tartanak rendhagyó órákat a nagykőrösi Arany János Múzeumban. A nebulók megismerkedhetnek a

XX. század első felének iskolai környezetével, berendezéseivel, eszközeivel: palatáblával, mártogatós tollal, abakusszal, fa tolltartóval stb.

KEDD



5:20 Hajnali gondolatok
5:23 Az Este
5:55 Ma Reggel
9:00 A királyi ház titkai
10:10 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Srpski Ekran
12:55 Unser Bildschirm
13:25 100 kép a XX. századból
13:35 Hacktion Újratöltve
14:30 A múlt fogságában
15:20 A szenvedélyek lángjai
16:05 Híradó+
16:20 Ridikül
17:05 Híradó
17:15 A következő!
18:15 Híradó este
18:45 Sport hírek
19:00 Ünnepi hangverseny a felújított Zeneakadémia megnyitóján
21:05 Világhírességek a Zeneakadémián
21:35 Az Este
22:20 Summa
22:50 Híradó
23:05 A nyomsvon
0:00 Budapesti bevetés
1:15 Rocca parancsnok

velünk élnek
0:10 Reflektor
0:30 Hazudj, ha tudsz!

4:40 Magyarország, jövünk!
4:45 Aktív Extra
5:10 Műsorszünet
6:00 TotalCar
6:25 Tények Reggel
6:55 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:30 Babapercek
9:40 Teleshop
10:50 AStro-Világ
12:00 Amit a szív diktál
13:00 Knight Rider
14:00 Tények Délután
14:50 Shopping Királynők
15:50 Családi Titkok
16:50 Fogyi Rékával és Norbival!
16:55 Hal a tortán
18:00 Tények
19:15 Édes élet
20:15 Aktív
21:00 Jóban Rosszban
21:35 Az új fiú
23:30 Fogyi Rékával és Norbival!
23:35 Zsaruvér
0:35 Tények este
1:10 Astro-Világ Éjjel
2:15 Magyar szépség

SZERDA



5:30 Top Shop
6:00 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:08 8:08 – Minden reggel
9:10 Ízes élet – Mautner Zsófi-val
9:40 Reflektor
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:45 Reflektor
13:05 Brandmánia
13:40 Éjjel-nappal Budapest
14:50 Fókusz
15:25 A végső akarat
16:25 A bosszú anyala
17:30 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:15 Fókusz
19:45 Éjjel-nappal Budapest
20:55 Barátok közt
21:35 A mentalista
22:35 Döglött akták
23:40 XXI. század – a legendák

5:10 Hajnali gondolatok
5:14 Az Este
5:55 Hrvatska krónika
6:25 Ecranul nostru
6:55 Ma Reggel
9:00 Katonai tiszteletadás Magyarország Nemzeti Zászlójának
9:25 Az utca másik oldalán
10:25 A törökfejes kopja
12:00 Déli harangszó
12:01 Hírek
12:05 Szaffi
13:30 Világhírességek a Zeneakadémián
13:55 Híradó
14:05 Mese a somogyországi patakgyörbítőkről
15:00 Híradó
15:10 Volt az a pár nap...
15:40 Híradó

16:00 A Szabadság Napja
17:15 Andi jelenti
17:40 A tanú
19:30 Híradó este
20:05 Sport hírek
20:15 Időjárás-jelentés
20:20 Szabadság - Különjárat
21:25 Szabadság szárnyán - Moka Béla igaz története
22:20 70 éves az MR Szimfonikus Zenekara
0:20 Triptichon - Három filmballada



6:30 Top Shop
7:00 Kölyökklub
10:05 Szuperhősök ligája
10:30 6:3 avgy, játszd újra Tutti
12:20 Sherlock Holmes New Yorkban
14:20 Az anygalok is babot esznek
16:55 Garfield és a valós világ
18:30 RTL Klub Híradó
19:10 Jégkorszak 3. - A dinók hajnala
21:00 Die Hard 4.0 - Legdrágább az életed
23:35 Vundersön és Zuperszexi

4:10 Magyarország, jövünk!
4:15 Super Car
4:40 Műsorszünet
6:00 Tv2 matiné
9:10 Hattyúhercegnő
10:45 Barney nagy kalandja
12:20 My Girl 2. - Az első igazi kaland
14:15 Szabad, min a szél
15:50 Shopping Királynők
16:55 Hal a tortán
18:00 Tények
19:00 Szörnyek az űrlények
20:50 Szikraváros
22:40 Eszeveszett küzdelem
0:50 Apacsok
2:25 Szabad, mint a szél

CSÜTÖRTÖK



5:20 Hajnali gondolatok
5:25 Vízi túra
5:55 Ma Reggel
9:00 A királyi ház titkai

10:10 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Slovenski Utrinki
12:55 Kvarsett
13:25 Virágzó Magyarország
13:50 Élelművész
14:45 Család csak egy van
15:35 A múlt fogságában
16:25 Híradó+
16:40 A szenvedélyes lángjai
17:20 Szerencse Híradó
17:35 Híradó
17:40 Ridikül
18:30 A következő!
19:30 Híradó este
20:05 Sport hírek
20:10 Időjárás-jelentés
20:20 Fábry
21:45 Munkaügyek - IrReality
22:15 Az Este
22:50 Nemzeti Nagyvizit
23:20 Barangolások öt kontinensen
23:50 Híradó
0:05 A nyomsvon
0:55 Család csak egy van
1:40 Rocca parancsnok



5:30 Top Shop
6:00 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:08 8:08 - Minden reggel
9:10 Ízes élet - Mautner Zsófi-val
9:40 Reflektor
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:45 Reflektor
13:05 Gasztrotúra
13:40 Éjjel-nappal Budapest
14:50 Fókusz
15:25 A végső akarat
16:25 A bosszú anyala
17:30 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:15 Fókusz
19:45 Éjjel-nappal Budapest
20:55 Barátok közt
21:35 Én, a robot
23:40 Brandmánia
0:20 Reflektor
0:35 a'la CAR
1:15 Tengerparti fenegyerek



6:00 Segíts magadon!

6:25 Tények Reggel
6:55 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:30 Babapercek
9:40 Teleshop
10:50 Astro-Világ
12:00 Amit a szív diktál
13:00 Knight Rider
14:00 Tények Délután
14:50 Csapdába csalva
15:50 Családi Titkok
16:50 Fogyi Rékával és Norbival!
16:55 Hal a tortán
18:00 Tények
19:15 Édes élet
20:15 Aktív
21:00 Jóban Rosszban
21:35 MrÉsMrs
23:25 Fogyi Rékával és Norbival
23:30 Szendvélyek viharában
2:00 Tények Este
2:35 Astro-Világ Éjjel
3:40 Magyarország, jövünk!
3:45 Segíts magadon!

PÉNTEK



5:20 Hajnali gondolatok
5:23 Az Este
5:55 Ma Reggel
9:00 A királyi ház titkai
10:10 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 P'amende
12:55 Esély
13:25 Virágzó Magyarország
13:50 GASztroangyal
14:50 Család csak egy van
15:35 A múlt fogságában
16:25 Jövő-időben
16:30 Híradó+
16:45 A szenvedélyek lángjai
17:30 Híradó
17:40 Ridikül
18:30 A következő!
19:30 Híradó este
20:05 Sport hírek
20:10 Boxutca Extra
20:15 Időjárás-jelentés
20:25 Legenda
21:30 Élelművész
22:25 Az Este
23:00 Szeretettel Hollywoodból
23:30 Híradó
23:45 Forma-1 Indiai Nagydíj-

Szabadedzés
1:20 Család csak egy van
2:05 Rocca parancsnok



5:30 Top Shop
6:00 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:08 8:08 - Minden reggel
9:10 Ízes élet - Mautner Zsófiával
9:40 Reflektor
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:45 Reflektor
13:05 Gasztrotúra
13:40 Éjjel-nappal Budapest
14:50 Fókusz
15:25 A végső akarat
16:25 A bosszú angyala
17:30 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:15 Fókusz
19:45 Éjjel-nappal Budapest
20:55 Barátok közt
21:40 CSI: Miami helyszínelők
22:40 Gyilkos hajszá
23:45 Így készült
0:25 Kemény mostorosok
1:25 Reflektor
1:40 Gasztrotúra
2:05 Ütem



6:00 Alexandra Pódium
6:25 Tények Reggel
6:55 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:30 Babapercek
9:40 Teleshop
10:50 Astro-Világ
12:00 Amit a szív diktál
13:00 Knight Rider
14:00 Tények Délután
14:50 Shopping Királynők
15:50 Családi Titkok
16:50 Fogyi Rékával és Norbival!
16:55 Hal a tortán
18:00 Tények
19:15 Édes élet
20:15 Aktív
21:00 Jóban rosszban
21:35 Sztárban sztár
23:55 Fogyi Rékával és Norbival!
0:00 Brilláns elmék
1:00 Tények Este
1:35 Astro-Világ Éjjel
2:40 Brilláns elmék
3:40 Magyarország, jövőnk!
3:45 Alexandra Pódium

SZOMBAT



5:23 Hajnali gondolatok
5:25 Az Este
5:55 Magyar gazda
6:25 A mi erdőnk
6:55 Család-barát Hétféve
9:00 Noé bráta
9:30 Boxutca - Forma-1 magazin
10:10 Forma-1 Indiai Nagydíj - Időmérő edzés
12:00 Déli harangszó
12:01 Hírek
12:05 Pecatúra
12:35 Zöld Tea
13:05 KorTárs
13:35 Az élő örökség
13:55 Telesport
16:00 A világörökség kincsei
16:20 Újrakezdők Ócsán
16:50 Egyszer volt, hol nem volt
17:35 Gasztroangyal
18:30 SzerencseSzombat
19:30 Híradó este
20:05 Sport hírek
20:15 Időjárás-jelentés
20:20 Artúr király
22:25 Budavári Palotakonzert
23:25 Menedék
1:00 Leleplezések



6:30 Top Shop
7:00 Kölyökklub
10:10 Chima legendái
10:35 Míg a halál el nem választ
11:10 XXI. század - a legendák velünk élnek
11:45 a'la CAR
12:15 Ütem
12:55 Magyarország - Horvátország női kézilabda-kupamérkőzés
14:45 A hős legendája
15:45 Jóbarátok
16:25 A bambanő
18:30 RTL Klub Híradó
18:55 Fókusz Plusz
20:00 X-faktor
22:05 Könyörtelen csapás
0:05 Transmorphers - Az alakváltók



6:00 Egzotikus Ázsia
6:25 Tv2 matiné
10:00 Monster High
10:30 Astro-Világ

11:40 Kalandjárt
12:10 Babavilág
12:40 Fogytúra
13:10 Tűsarok
13:40 Stílusvadász
14:10 Xena
15:10 A férjem védelmében
16:15 Majomszeretet
18:00 Tények
19:00 Aktív Extra
19:30 Jégi dicsőségünk
21:30 Különvélemény
0:20 Hullámhegy
2:10 Astro-Világ Éjjel
3:15 A férjem védelmében

VASÁRNAP



5:25 Hajnali gondolatok
5:30 Esély
5:55 Magyar gazda
6:25 Nemzeti Nagyvizit
9:00 Katolikus krónika
9:40 Kérdések a Bibliában
9:55 Forma-1 Indiai Nagydíj - Futam
12:45 Hírek
12:50 Református magazin
13:15 Református ifjúsági műsor
13:20 Az utódok reménysége
13:50 Hétköznapi kifutó
14:20 Telesport - Sport 7
14:50 A Mahardzsa lánya
16:20 Telesport
18:50 A Lényeg
19:30 Híradó este
20:05 Sport hírek
20:15 Időjárás-jelentés
20:20 Magyarország, szeretlek!
21:40 Szabadság, Szerelem
23:35 Testvérek
1:20 MüpArt classic - Bruckner



6:30 Top Shop
7:00 Kölyökklub
10:00 EgészségKalauz
10:30 Teleshop
11:25 Gasztrotúra
11:55 Magyarország - Norvégia női kézilabda-kupamérkőzés
13:45 X-Faktor
15:50 Jóbarátok
16:30 Az utolsó Mimic
18:30 RTL Klub Híradó
18:55 A szállító
20:00 X-Faktor
21:10 Vundersön és Zuperszexi
22:45 Showder Klub

23:55 Portré
0:35 X-Faktor



4:15 Kalandjárt
4:40 Műsorszünet
6:00 Teleki Sámuel útján
6:25 Tv2 matiné
10:00 Astro-Világ
11:05 EgészségMánia
11:35 Stahl konyhája
12:05 Több mint Testőr
12:35 Kalandjárt
13:05 Aktív Extra
13:35 Falforgatók
14:05 A kiválasztott - Az amerikai látnok
15:05 Békétlen békítő
16:05 Jégi dicsőségünk
18:00 Tények
19:00 Napló
20:00 Egyszerűen bonyolult
22:30 Elcserélt életek
1:15 Egy csodálatos elme
3:40 Astro-Világ Éjjel



HÉTFŐ



5:20 Hajnali gondolatok
5:23 A Lényeg
5:55 Ma Reggel
9:00 A királyi ház titkai
10:10 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Napirend előtt
12:55 Roma Magazin
13:25 Domovina
13:55 Magyarlakta - vidékek krónikája
14:50 Család csak egy van
15:40 A múlt fogságában
16:25 Jövő-időben
16:35 Híradó +
16:50 A szenvedélyek lángjai
17:30 Híradó
17:40 Ridikül
18:30 A következő!
19:30 Híradó este
20:05 Sport hírek
20:15 Időjárás-jelentés
20:20 Hacktion Újratöltve
21:20 Kétfény
22:20 Az Este
22:50 Aramynetszés
23:50 Híradó
0:00 KorTárs
0:30 Család csak egy van
1:15 Rocca parancsnok

RTL

5:30 Top Shop
6:00 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:08 8:08 - Miden reggel
9:10 Ízes élet - Mautner Zsófiával
9:40 Reflektor
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:45 Reflektor
13:05 Portré
13:40 Éjjel-nappal Budapest
14:50 Fókusz
15:25 A végső akarat
16:25 A bosszú angyala
17:30 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:15 Fókusz
19:45 Éjjel-nappal Budapest
20:55 Barátok közt
21:35 Dr. Csont
22:35 CSI: A helyszínelők
23:35 A Tudorok
0:45 Reflektor
1:00 Tengerparti fenegyerek



4:45 Napló
5:35 Műsorszünet
6:00 Aktív Extra
6:25 Tények Reggel
6:55 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:30 Babapercek
9:40 Teleshop
10:50 Astro-Világ
12:00 Amit a szív diktál
13:00 Knight Rider
14:00 Tények Délután
14:50 Shopping Királynők
15:50 Családi Titkok
16:50 Fogyi Rékával és Norbival!
16:55 Hal a tortán
18:00 Tények
19:15 Édes élet
20:15 Aktív
21:00 Jóban Rosszban
21:35 NCIS
22:40 NCIS: Los Angeles
23:45 Fogyi Rékával és Norbival!
23:50 Én is menyasszony vagyok
0:20 Elit egység
1:20 Tények Este
1:55 Astro-Világ Éjjel
3:00 NCIS
3:50 NCIS: Los Angeles

Látomás és valóság – egy közelgő hangverseny elé...

2011 júliusa, Debrecen. Kántorképző tanfolyam a református Rómában. Liszt születésének 200. évfordulóján illő, hogy a 16 éves kántorvizsgára jelentkező nagylány a jubiláns komponista műveiből is tanuljon egyet. Látomás a Szixtus-kápolnában! Nem lesz ez korai egy 16 évesnek? Bizony nem. Hiszen több mint 12 éve muzsikál már. De hát mégis csak fiatal ehhez! Mit tudhat ennyi idősen a zene mélységeiről? Vida Mónika Ruth 1996-ban született Budapesten. Hároméves korában tanulta meg a kottaolvasás alapjait. Négyéves korától furulyázní, két évvel később már zongorázni kezdett. 2009 őszétől felvételt nyert a Zeneakadémia Kivételes Tehetségek osztályába. Számára nagyon sokat jelent a zongorázás és az orgonálás; célja, hogy minél több embernek szerezheszen örömet játékaival, de legfőképp



Isten dicsőségét szeretné szolgálni a zenével...

Amikor másfél évvel ezelőtt a nagykőrösi zeneiskola dísztermében hallhattuk Vida Mónikát, sokan bánták, hogy nem hívták el szeretteiket, ismerőseiket. 2013. október 24-én 19 órától új lehetőséget kapunk, ekkor az Arany János Művelődési Központ Színháztermében Vida Mónika Ruth ismét a zongorához ül. Jöjjünk el minél többen, legyünk részesei az élménynek! Mindenkit szeretettel várunk!

Méhes Balázs
orgonaművész

Veszett rókák, állati tetemek és patkányok

Városszerte látható az a bizonyos piros tábla, mely a vesztségveszélyre hívja fel a figyelmet, rajta rókafej. Általában ezekkel a táblákkal külterületen, vagy erdőszélen találkozhatunk. Most a belterület oszlopait díszítik. Abonyban sajnos a patkányok elszaporodtak, mind a lakosság, mind a hivatal tehetetlennek tűnik a velük szembeni harcban. Csak remélni lehet, hogy a rókás tábláknak ehhez tényleg nincsen közük. Mert hát a patkányok egye a vesztséget is terjesztik. Egyik kedves ismerősöm a hét végén kétségbeesve hívott fel és elmondta, hogy egy elűtött macska teteme már napok óta ott bűzlik és díszelg Abony egyik közútján. „Nem hiszem, hogy ezt nem veszi észre senki! Itt a meleg idő, tele van szerencsétlen döglött macska döglegyekkel! Kinek szóljak?„ Kérdezte. Hát, mondtam neki szomorúan, ez Abonyban saj-

VIGYÁZAT! VORSICHT!
VESZTÉSGYELLENŐZÉSI TERÜLET!
TOLLVUTIMPFGEBIET!

Esse a területen csapdákat rókák, veszteség ellenőrzésére és a területen veszélyes állatok ellenőrzésére.
In diesem Bereich sind Fallen für Füchse und Wildschweine aufgestellt.
Auf dem Gebiet sind Fallen für Füchse und Wildschweine aufgestellt.
Auf dem Gebiet sind Fallen für Füchse und Wildschweine aufgestellt.



nos senkinek sem a dolga... Legalábbis a Hivatal gyakran tesz úgy. Én úgy tudom, hogy a közút tulajdonosának kötelessége a dögöket is eltüntetni, ez pedig önkormányzati tulajdonban van. Egyébként az állati tetemeket dögkútra ki lehet vinni. De, hogy a dögöket észlelő lakosság feladata lenne a kiszállítás én kétem. Sajnos önkéntelenül is párhuzamot vonok a bűzölgő dögök, az elhanyagolt telkek miatt elszaporodott patkányok, valamint a mostani rókás táblák között. Könyörgöm, itt soha nem lesz „rend„? Nagyon úgy tűnik, hogy nem... Sajnos. LÓVE

Mára elfeledve (3) – Kísért a múlt?

A motorsport múltjának felelevenítését legutóbbi számunkban Pallai József szakosztályvezető 1950 őszi felmentésével zártuk. A folytatásból két év kimaradt adatok hiánya miatt, 1953-tól folytathatjuk.

Annyi bizonyos, hogy a felsőbb szervek nem vették tudomásul a helyiek bajját. Pallai József változatlanul végezte a maga választotta dolgát.

Addigra már a „spottárs” megszólítás az univerzális „elvtárs”-rá változott. Ez jellemzi ugyan a kor belpolitikai helyzetét, ami nem befolyásolja a lelkes sportbarátokat, vezetőket a különböző versenyek megrendezésében.

1953. január 2.-an szakosztálygyűlés. A jegyzőkönyvi szövegből kiderül, hogy idő közben az MSZHSZ-nek a DÁV Vasas Sportkörhöz került motoros szakosztályát a Vörös Meteor Sportkör vette át az év végén.

A vezetőség: Tóth György szakosztályvezető, Pallai József intéző, Harmath József szervezési és propagandafelelős, Horváth József gazdasági felelős, és Técsi Ferenc szerelő.

Pallai József magánéletében is hasonló változás történt. 1952-ben államosították festék-boltját. Ennek következtében a DÁV alkalmazottja lett.

A ceglédi járási sportbizottság január 11-én rendezett terepversenyére Nagykőrösön a salakpálya melletti buckás részen került sor. 1 kör 1600 méter.

A körösi VM sportkör motorosainak eredménye: 100-as motorok: 1. Pallai József. 250-as. 1. Siroki Pál, 2. Pozsár László, 3. Buzsák Antal.

350-es. 2-3 Pothorszki, Buzsák. 500-as 2. Borbély László, 3 Mandel Jenő.

1953. június 6. – án, a nagy múltú Népligeti pályán Országos Gyorsasági Versenyt rendeztek, melyre meghívták Buzsák Antalt, Siroki Pált, Pozsár Lászlót, Harsányi Lászlót.

Valamivel korábban, Vácon zajlott versenyen idültak pénzjutalomban részesültek: Hack Pál, Pothorszki Péter, Pozsár László, Siroki Pál, Buzsák Antal 70-70 ft-t.

A megyei gyorsasági bajnokságot Nagykőrösön rendezte a megye, május 24-én.

A VM Sportkör az országos sebességi versenyre hívja a legeredményesebb, 125-ös kategóriában versenyzőt.

Mint a politikának az emberi gondolkodás, az abszurd felé irányításának egyik példáját olvashatjuk a Szegedi Lokomotív Sportkör szeptemberi versenykiírásban, ahol a verseny célja a következő:

„Honvédelmi szempontból a bátorság növelése, Béke védelem szempontjából a motorsport fejlesztése, a minőségi színvonal emelése, és a dolgozók kulturális szórakozásának biztosítása.”

Ebben az időben valamennyi versenykiírás ezt se füle-se farka sületlenséget tartalmazza, mint a verseny célja.

A sportág fejlődésére igen jótékonyan hatott az Országos Testnevelési és Sport Bizottság – OTSB – közbejöttével, hogy előzetes igénybejelentésre, a szakosztályok jutányos áron juthattak néhány „testvéri országban” gyártott motorkerékpárhoz.

De az sem ment simán.

Az 1953 szeptemberében, azt jelenti a Megyei Testnevelési és Sport Bizottságnak Pallai József, mint szakosztály intéző, hogy a tagok aktívan készülnek az őszi versenyekre. Levelének végén megemlíti, hogy bizonyos Zilizer et. által megígért 250-es JÁWA motorkerékpár kiutalását még mindig nem kapták meg, a többszöri reklamáció ellenére sem.

A levélben más témák között arról is szó esik, hogy időközben – ismeretlen okból – Vörös Meteor Sportkörbe került motorosok újabb „gazdaváltás” küszöbére kerültek. Várható, hogy visszakerülnek a DÁV – Dél-Magyarországi

Áramszolgáltató Vállalat – Vasas Sportköréhez.

Egy másik érdekes adalékot olvashatunk egy másik, szintén a megyei TSB-hez címzett levélből, hogy a korábban kettévált helyi MSZHSZ-ben maradt motorosok Zalka Máté Motoros Szakosztály néven működnek. A levélíró szerint nem képviselik kellően a várost. A Kecskeméten rendezett ÖT VÁROS versenyen csak egy versenyzőt indítottak.

A szakosztály – Zalka Máté az MSZHSZ – tagjai: Mondok Bertalan, Florkievicz Zoltán, Réti Mihály, Magyar Gyula, (Csepel 125), Lakatos László Rontó Nándor, Polacsik András (JAWA 250), Mocsár Lajos (IZS 350) gépeken versenyeznek.

A március 15-i meghívásos gyorsasági versenyre sokan jöttek a városba. Kecskemétől 8, Szentes 5, Vác 2, Nagykáta 5, Cegléd 9, Szolnok 6. Bp. 8, a helyi rendezők 19 versenyzőt állítottak ki.

A kiírásban olvashatjuk a verseny célját: A motorkerékpár sportba bekapcsolni mindazokat a dolgozókat, akik motorkerékpárral rendelkeznek, békevédelmi szempontból pedig a motorsport fejlesztése. A különböző sportkörök versenyzőinek aktívizálása, műszaki szempontból a motorkerékpárok tökéletesítése.

(SIC!)

Tóba

SZOLIDARITÁSI MENETELÉS



Az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium tanárai és diákjai 2013. október 25-én, pénteken – az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap befejezéseként – a nemzeti összetartás jegyében

a Székelyek Nagy Meneteléséhez csatlakozva 12 óra 45 perckor körbevonulnak Nagykovács történelmi központján.

Az esemény szervezői szívesen látják azoknak a polgároknak a csatlakozását, akik egyetértenek az autonóm székelyföldi régió létrehozásával. Az önrendelkezés támogatásának menete végezetül a református templomban áhítaton vesz részt.

Suba Lajos
igazgató

Főiskola és önkormányzat



Módosítja a nagykovácsi önkormányzat a város és a Károli Gáspár Református Egyetem között 1994. július 1-jén létrejött bérleti szerződést, amely a Hősök tere 6. szám alatti egykori MSZMP székház tanítóképző főiskolai karként történő hosszú távú hasznosítására vonatkozik. A megállapodást 2004-ben már módosították, akkor az MSZP-s többség a Fidesz ágalása ellenére 50 évre, azaz 2044. július 1-ig hosszabbította meg a szerződést. A módosításban az egyetem vállalta, hogy az eredeti bérleti kontraktus lejártáig az ingatlanlathatáros, nem városi tulajdonú Tátra utcai telken bővíti az intézményt egy

új oktatási épület megépítésével. Az önkormányzat a főépület tulajdonosaként hozzájárult ahhoz, hogy a két épület egy összekötő folyosóval a két ingatlan telekhatárán találkozzon. Az építkezés megkezdődött, de a félkész épület évek óta torzoként várja a sorsát.

Időközben 2015-re módosították a befejezés időpontját is, de érdemi előrehaladás a beruházással nem történt.

Ez év szeptemberében a református egyetem újabb megkereséssel élt az önkormányzat felé, amelyben hozzájárulást kérnek ahhoz, hogy a Tátra utcai építkezés befejezésének határidejét 2028. december 31-re tolják ki. A végső döntést az október 31-i képviselő-testületi ülésen fogják meghozni a képviselők.

HH

Fotó: 2011 nyarán így nézett ki az épület, a helyzet azóta is változatlan.

A patinás kis papírbolt halála

Egy Czira Szabolcs polgármester által jegyzett előterjesztés szerint felmondták a nagykovácsi Tomori utcai papír-írószer bolt december 31-ig fennálló bérleti szerződését. Ez azt jelenti, hogy egy újabb, több évtizede működő kis üzletet szamol fel a városvezetés.

A nyilvános anyagban a polgármester nem is titkolja, hogy a felmondás oka a felhalmozódott bérleti díjtartozás. Aki egy kicsit is tájékozott Nagykovács helyzetével kapcsolatban, ezen az utóbbin egyáltalán nem csodálkozik.

A növekvő munkanélküliség, az elszegényedés, a csökkenő lakosság és a betelepült mulatóházak mind-mind a Tomori utcaihoz hasonló kisboltokat sújtották. És mindezzel szemben a városvezetés nem hogy segített volna nekik, hanem inkább új

adót vezetett be, növelte a bérleti díjakat stb. Sokan nem értik, hogy válsághelyzetben miért a régi beidegződések működnek, miért csak a fiskális szemlélet vezet a polgármesteri hivatal vagy éppen a KÖVA Zrt-t? Kinek jó, ha minden bezár? Miért nem lehet egyenként leülni a bérlőkkel és megbeszélni, hogy miként tudják rendezni a tartozást és esetleg mi az a bérleti díj, amit ki tudnak fizetni, hiszen a kevesebb bevétel is több a nullánál és nem utolsósorban megmarad valakinek a munkahelye.

Lapunk információi szerint nem csak erre a vállalkozásra mondta ki a végítéletet a városháza, hanem egy másikkal is döntöttek, amelyet a volt Kossuth Lajos utcai Tibiker bolthoz és a Petőfi utcai zöldségeshez hasonlóan el kívánnak bontatni.

HH

Szépen megosztották a baloldalt



Újabb országgyűlési képviselő jelölt a láthatáron, Balogh Edit valótlan dolgot nyilatkozott, mert őt nem támogatja Czinege Imre. Épp ellenkezőleg. Vele szemben indul a körzetben.

- A jelek szerint „sikerül”, majd a baloldalt is szépen megosztani, mindez a fideszes jelölt Földi Lászlónak lesz kedvező. Ceglédn népszerű Dr. Czinege Imre, tehát az ottaniak a voksukat szívesebben adják majd neki, mint az MSZP- Együtt 2014 jelöltjének, az abonyi polgármesternek, Romhányiné dr. Balogh Editnek. Az abonyi jelölt korábban azt nyilatkozta, hogy Czinege Imre is támogatja őt, de indulása a Demokratikus Koalíció színeiben nem ezt jelzi. Mindenesetre nagyon érdekes lesz a végkifejlet. A Jobbik jelöltje a népszerű alelnök, Volner János.

Balogh Edit korábban a következőket nyilatkozta a Kőrösi Újságnak:

Felröppent egy háttéralkuról szóló hír, mely a DK és az MSZP között köttetett. Eszerint a DK azokban a körzetekben indít jelöltet, ahol az MSZP átadta a jelölés jogát az Együtt PM-nek.

„ Reális esélyt erre nem látok, hisz a mi térségünkben a legnagyobb jelölt a DK részéről dr. Czinege Imre, volt szocialista országgyűlési képviselő lenne. Ő kezdettől fogva támogatott, és azt mondta, ha indulok, akkor segíteni fog. Ezek után nehezen tudnám elképzelni, hogy ő indulna. Tudomásom szerint több helyen azt nyilatkozta, és nekem is azt mondta, hogy fiatalabb jelöltnek kell indulnia, olyannak, aki most is aktív a politikai életben,

és az elmúlt időszakban is tud eredményt felmutatni. Olyannak, aki meggyőzőbben tudja képviselni azt, hogy korszakváltás kell és a jelenlegi kormányt le kell váltani.,,

Az újságíróknak igazuk volt, Balogh Edit nagyon rosszul tudta. Lapinformációink szerint a politikai asszony korábban azzal kérkedett, hogy őt támogatja a DK is. Nem jött be. A Demokratikus Koalíció kongresszusán mutatta be 106 egyéni képviselőjelöltjét. Gyurcsány Ferenc pártelnök ugyanakkor az utóbbi hetekben többször is arról nyilatkozott: biztos benne, hogy a választás előtti napokban vagy hetekben az MSZP, az Együtt-PM és a DK jelöltjei kölcsönösen visszalépnek az esélyesebb javára, mert ezt diktálja a józanész, és erre sarkallja őket a választók nyomása is.

Ugyanakkor a baloldali szavazókat ez a jelölt dömping megingathatja, és hiteltelenné válhatnak a választók szemében. Előfordulhat, hogy a másik jelöltre nem szavaznak, helyette inkább otthon maradnak. Így lesz több helyen is tuti befutó az országban a Fidesz jelöltje még akkor is, ha az „elmúlt nyóc év”, mély nyomokat hagyott az emberekben.

Kép: Balra Czinege Imre, középen Újszilvás polgármestere, Petrányi Csaba és jobbra az akkori miniszterelnök, Bajnai Gordon, az Abonyi-Újszilvás út alapkövetelénél, kép: Lőrinczy Veronika



A XIX: Jászkarajenői Lovasnapok eredményei

| Helyezés | Marathonhajtás | | | | Akadályhajtás | | | | Összetett eredmény | | | |
|----------|---------------------|---------------------|---------------------|-----------------------|---------------------|---------------------|---------------------|-----------------------|---------------------|---------------------|---------------------|-----------------------|
| | A kat. Kettes fogat | A kat. Kettes fogat | C kat. Kettes fogat | A. kat. Négyes fogat | A kat. Kettes fogat | B kat. Kettes fogat | C kat. Kettes fogat | A. kat. Négyes fogat | A kat. Kettes fogat | B kat. Kettes fogat | C kat. Kettes fogat | A. kat. Négyes fogat |
| 1. | Nyíri Zsigmond | Magyar Zsolt | Szabó Zoltán | Dobrovitz József | Hódi Károly | Magyar Gergő | Velkei József | Dobrovitz József | Gubacsi Gergő | Magyar Zsolt | Velkei József | Dobrovitz József |
| 2. | Gubacsi Gergő | Tárkányi János | Velkei József | Ifj. Dobrovitz József | Gubacsi Gergő | Magyar Zsolt | Szabó Zoltán | Ifj. Dobrovitz József | Hódi Károly | Tárkányi János | Szabó Zoltán | Ifj. Dobrovitz József |
| 3. | Fekete György | Tóth Csaba | Bognár Attila | | Szécsi István | Tárkányi János | Bognár Attila | Tóth-Simon Sándor | Fekete György | Magyar Gergő | Bognár Attila | |
| 4. | Hódi Károly | Magyar Gergő | | | Ifj. Fekete György | Kiss Sándor | | | Nyíri Zsigmond | | | |
| 5. | Ifj. Fekete György | | | | Fekete György | | | | Ifj. Fekete György | | | |
| 6. | Mezei Zsolt | | | | Nyíri Zsigmond | | | | Szécsi István | | | |

B kategóriás egyes fogat: Bartal József mindkét versenyszámot – ellenfél nélkül – teljesítette.

Polgármesterek és neves személyiségek akadályhatása
Részvevők: Obreczán Ferenc, Földi László, Dr. Czira Szabolcs, Kis Miklós Zsolt, Dr. Miklós Imre, Szarvák Imre, Sipeki Zsolt, Kovács Ernő, Bodnár András, Palya István Kálmán,

- I. Dr. Miklós Imre
- II. Palya István Kálmán
- III. Sipeki Zsolt



Cegléd térségében jelentősen javult a közbiztonság

Ceglédi Panoráma- Járási közbiztonsági egyeztető fórumot tartottak október 17-én a Ceglédi Rendőrkapitányságon. Az évente kétszer megtartott fórum célja a rendőrkapitányság és a területén működő intézmények, hivatalok vezetői - a járási hivatal vezetője, polgármesterek, kisebbségi vezetők, oktatási szakemberek, egyházi vezetők, polgárőrszervezetek vezetői - közösen tárják fel a problémákat, értékeljék a közbiztonsági helyzetet. A rendőrség részéről a járás képviselője, a vizsgálati osztály vezetője, bünyügyi osztály vezetője, közlekedés rendészeti, a hivatalvezető és a kapitány, Török Csaba fogadta a megjelenteket, hogy az észrevételeket javaslatokat megtegyék. Először a kapitány tartott összefoglalót az elmúlt időszak pozitív fejleményeiről, elmondta: a kapitánysághoz tartozó településeken általában jelentősen csökkent a bűncselekmények száma, me-



lyet nem csak statisztikai adatok, de a lakosság közérzete is igazol. Például Abonyban 38%-os a visszaesés, Albertirsán 26%, Cegléden pedig az előző évi 2151 bűnesethez képest idén 1400-ról tudnak, ami 35%-os javulást mutat - mondta el Török Csaba kapitány. Molnár Péter abonyi plébános szerint az idősök túlságosan jóhiszeműek, könnyen becsaphatóak, így csalók áldozataivá válhatnak. „Szomorú, hogy egy papnak arra kell tanítani a híveket, legyenek bizalmatlanok, de legalábbis ne legyenek jóhiszeműek” - hangzott el.

Teljes cikk és fénykép: www.cegledipanorama.hu

A törtéti őrsnek a civilek ösztöndobják a terepjáró árát

Pásztor Imre Kőröstetétlen polgármestere három település közös tervéről, egy terepjáró beszerzésének tervét újságolta el. Ez nem az első lesz az illetékességi területen, Újszilváson néhány hónapja került szintén - civil adakozásból - új gépkocsi átadásra. Ez eddig nem volt jellemző, sok kispénzű ember fogott össze a közbiztonság



érdekében, így valósult meg a program.

Még mindig halálút a négyes

A fórumon szóba került az áthaladó külföldi polgárok jogsértésének megelőzése, bírságolása, mely a 4-es út nagy forgalma miatt a kistérség kritikus ügye. A kapitány szerint a külföldieknek a büntetések nehezen hajthatók be,

a jogsértés nehezen kérhető számon, mint elmondta, bizonyos közhiedelmek statisztikákkal nem támaszthatók alá, konkrétan: a román autóvezetők nem okoznak annyi balesetet, mint amennyit a közvélemény gondol róluk.

Éveim alapján feltételezhető, hogy vannak emlékeim egynehány dologról. Ilyen a labdarúgás is. Miután évek óta nem nagy érdeklődést mutatok a helyi foci irányába, maradt a „Nemzeti II”. Mivel – másokhoz hasonlóan – mindig is szurkolója, s időnként bámulója voltam a „fiúk” játéknak, meg, és átéltem ezt is, meg azt is. Nem hivatkozom a kezdetekből Sárosi doktorra, Henny Gézára, Deák „Bambára”, Szuszára, és a '40-es, '50-es évek többi legendájára. Akik valóban legendák voltak, sőt csillagok a honi foci egyre alkonyodó égen.

Emlékeimet mi mással, mint az 1953. novemberi – most lesz 60 éve! – londoni 6:3 - al kezdem. Kezdhethem '52-vel is, a Helsinkii Olimpián megszerzett arannyal, és folytathatnám Tokióval 1962-ben, Rómában 1966-tal, amikor szintén elsősként voltam a fiúk. Kétségtelen azok voltak „azok a szép napok”...

Ami ez után következett sem könnyen feledhető. Feltűnő, hogy a különböző nemzetközi tornák selejtezői végződtek fájdalmas fiaskóval, olykor „méretes zakó”-val. A sor Marseille-ben, 1969-ben kezdődött, amikor három évvel az olimpiai arany után, vb. pótselejtezőn 4:1-re kikaptunk a csehszlovákoktól. Azóta szállóige Szepesi előadásában: „Jönnek a csehszlovákok, jönnek a csehszlovákok...”

Sajna jöttek bizony, de mások is! Például az 1986-os Mexikói VB-n, Irapautóban a szovjetek 6:0-ra tömtek ki bennünket. De, hogy a pótselejtezőknél maradjunk, vesztünk egy pillantást 1998-ra, amikor is a jugók itthon 7:1-re, otthon 5:0-ra végeztek velünk! Ezek árnyékában nem oly katasztrófa az Amszterdami 8:1! De a játék igen...

Ebből az aspektusból nézve tűnik érdekesnek – mi több értelmetlennek – a legmagasabb helyről elindított stadionépítési koncepció! Kinek, s minek, mi célból?

Nemde előbb a látnivalót? A pályán folyó játékot kellene sportszerű, férfias, és szellemes küzdelemmé fejleszteni. S ha majd a nézők kiszorulnak a meglévő helyekről, következzenek az új stadionok! No, de addig?

Mily lehangoló lehet modern lelátókon lézengő nézők előtt rúgni a labdát?

Micsoda koncepció az, hogy már-már hazai játékosok nélkül rendezik az első osztály meccseit? Így nevelődésnek, s edződnének a magyar tehetségek?

Hogy van az, mintegy száz évig jók voltak a magyar edzők? Mostanra mindenki elvesztette a józan esztét... S jönnek a külföldiek, jönnek a külföldiek... Valami kóros elváltozás történhetett az itthoni levegővel!

Az erdélyi Jeney Imrét azért hoztuk „haza” néhány éve, hogy romániai sikereit ismételve meg nálunk!

Nem sikerült! Elmehetett... Nos, mi lehet a kivezető út?

Ezt firtatna – volna! – a minap néhány „kormánytényező”, az egyik tv-csatorna riportere. A snittben megszólaló vezető po-

litikusunk közül kettő véleménye különösen érdekes, és értékes. Mindketten államtitkárként szólatk meg. Illés Zoltán, miután nem tudtak megegyezni a riporterral az épülő stadionok össztértékéről – 100, vagy „csak” 80 milliárd – kioktatta partnerét, hogy az építkezések nem elhanyagolható haszna a munkahelyteremtés! Az építésben több száz ember jut megélhetéshez. (Mily humánus az ilyen probléma illetően képeni kezelése?) A 8:1 pedig nem biztos, hogy katasztrófa... Főnagy János meg bölcsen úgy farolt ki a válasz elől: „En életemben nem voltam futball-pályán!” Ezt megerősítendő ismételte: „Értse meg...”

A lényegét illetően, a többiek sem voltak elkenődve. Látható, „legfelső szinten” semmi baj a magyar focival!

Nos, ne tévelyegjünk olyan terület problémáira, ami hozzáértő számára is gondot okoz! Találunk itthon is elgondolkodtató aktualitást!

Itt van például a tetszetős elnevezésű „Települési Értéktár”, és annak ápolására létre hozott – vagy hozandó? – Bizottság. A helyi olvasó ezzel kapcsolatban arról értesülhetett az ÖH október 11-i számból, hogy – idézzük – „A Nagykőrösi Települési Értéktár Bizottság 2013. október 16-án (...) tartja alakuló ülését. (...) Minden érdeklődőt szeretettel várunk. – Dr. Czira Szabolcs elnök”

Miután évtizedek óta feszült figyelemmel fordulunk a városi események irányába, és kísérjük a helybeli történések folyamát, természetesen nem tudtuk ellenállni a szívélvesz invitnek. Mi több az idézett hírben megadott honlapon okosodtunk Értéktár ügyben.

Ennek utána meggyőzőt benünkelt az alakuló ülésnént hirdetettt összejövetelen elnökkölt polgármester, hogy a honlapon olvasottak fedik a valóságot. Vagyis a Bizottság hónapokkal ezelőt megalkult! Mi több, van elnöke – dr. Czira Szabolcs –, és két tagja is – Karsay Istvánné, Jeruskáné Berényi Erzsébet –. Tehát semmi akadálya a remélhető áldásos tevékenység kezdetének.

Eme fontos mozzanatok nyilván elkerülték az idézett meghívó szövegezőjének, és a lapszerkesztő figyelmét, különben nem „megalkulásra” hívja az ÖH az érdeklődőt!

Lássuk be, ez nem nagy dolog, főleg az ominózus 8:1 árnyékában nem. Szinte semmiség! Ámbátor kis városunk viszonylatában még sem elhanyagolható! Hiszen alig két esztendővel vagyunk az „Iskolatörténeti Gyűjtemény” fel-számolása, majd polgármesterünk örökbecsű megállapítása a múzeumi raktár tárgyainak el-tüzelésre alkalmassá nyilvánítása után, helyben is Értéktár alakult. Éppen az Ö elnökletével!

Ami pedig a Bizottság tagjait illeti, az „Idősügyi referensként” is funkcionáló Karsainéről tudni való, kimeríthetetlen energiája, valamint empátiája a város kulturális értékei iránt. Ám Jeruskánéről mindez nem mondható el!

Ő úgy emelkedett ki – szemünk



A rendszerváltás óta nem volt ilyen sok és ennyire szegény ember Magyarországon – nyilatkozta lapunknak László Ferenc nagykőrösi MSZP elnök, az önkormányzat képviselő-testületének egyetlen baloldali tagja október 17-én, a Szegénység elleni küzdelem világnapján a Tárki ebben a hónapban publikált kutatásá-ra hivatkozva.

- Az Orbán-kormány a gazdagokat még gazdagabbá, a szegényeket még szegényebbé tette. A választók 46,6 százaléka szegény az Európában használt szociológiai fogalmak szerint. A magyar emberek 17 százaléka pedig havi 66 ezer forintnál kevesebb pénzből él. És minden korábinál többeket fenyeget a lecsúszás veszélye. A legszegényebbek a gyerekek: a szegények közel harmada gyerek és 40 százaléka fiatal. Orbánék nem a szegénység, hanem a szegények ellen küzdenek – hangsúlyozta ki László Ferenc. - Alanyi jogon már senkinek nem jár segély. Az állam a sorsukra hagyta a legszegényebb 3 millió magyart. Egyre többen éheznek, félmillió gyereknek nem jut minden nap étlem. A leggazdagabbak és legszegényebbek jövedelme között kilencszeres a különbség! Sehol Európában nem nyílt szét ilyen gyorsan ilyen nagyra a társadalmi olló. A balkáni országokban, például Horvátországban, de még Bulgáriában is jobb az emberek helyzete. László Ferenc szerint nem csak a munkanélküliek, hanem a dolgozók körében is terjed a szegénység. - Félmillió magyar ember mun-

kanélküli. Másik félmillió ember semmiféle ellátást nem kap, semennyi jövedelmet nem szerez. Egyre többen veszítik el a munkájukat, és egyre nehezebben tud megélni az is, aki még dolgozik. Ma minden harmadik fiatalnak nincs munkája, félmillióan kényszerültek külföldre a munka és megélhetés reményében. A közmunkások 22 800 forintból tengődnek, ez az em-



berhez méltó élethez nem elég. Az igazságtalan egykulcsos adó miatt a leggazdagabbak vagyona 20 százalékkal nőtt, a legszegényebbek jövedelme pedig a kormányváltás óta 6 százalékkal csökkent, miközben az infláció negyedével értéktelenítette el a pénzüket! A családi adókedvezményeket csak a jobb módúak tudják igénybe venni, a szegények és munkanélküliek nem. A családi pótlék összegét egyetlen fillérrel sem emelték. Emiatt mára az infláció ennek is elvitte a negyedét! A GYED-et az emberek 60 százaléka nem tudja igénybe venni. A magyar családok jövedelmük harmadát fizetik lakásfenntartásra. De a legszegényebbekben a rezsi-csökkenés nem segít: azok kapnak többet, akik többet fogyasztanak, rózsadombi villájukat és medencéjüket fűtik. Ők akár havi 100 ezer forintot is megtakaríthatnak, miközben a nyomorgó embereknek valójában csak néhány száz forint megtakarítást jelent a kedvezmény. A szénnel, fával fűtő emberek pedig semmit nem kapnak – fejezte be nyilatkozatát László Ferenc.

láttára – az ismeretlenség, és a szűrkesség ködéből – jobb hasonlatot nem tudunk –, mit Botticelli Vénusza a tenger habjaiból! Előbb hallgatag képviselő, majd bizottsági elnök, iskolaigazgató, most bizottsági tag... Ki tudja a fejlődés újabb állomásait. Nem rendelkezünk a jövőbelátás figacsnyi képességével sem. Így még csak sejtésünk sincsenek polgármesterünknek Vele kapcsolatos további terveiről.

Maradva az „alakuló ülés”-nél, dr. Czira sajnálattal konstataulta, hogy a személyre szóló harmincnyolc meghívott közül senki nincs itt. Így

csak a hat „spontán” érdeklődő kísérette figyelemmel a továbbiakat.

Karsay Istvánné lett a bizottság elnökhelyettese, majd az eddig beérkezett két javaslatához szakvélemények beszerzéséről döntöttek. Ezek után javasolhatja a Bizottság a Cifra-kerti üvegház, és Karsay István konzervgyári életképei filmjeinek felvételét a Nagykőrösi Települési Értéktárba.

Kezdetnek több mint semmi!

Nagykőrösi Munkakutya SE

2013.-ban Ismét színvonalas kutyás bemutatókat vállal igény szerint felnőtteknek, gyerekeknek!

Bemutatókat meg lehet rendelni.

- vállalati rendezvényekre/fejelemző, ügyességi és szituációs örző-védő feladatok/
- iskolai csoportoknak/gyerek-kutya kommunikációs tréning/
- óvodai csoportoknak/gyerek-kutya kommunikációs foglalkozás/
- falunapok
- majálisok
- városi rendezvényekre

A bemutatókat min. 2 héttel előre meg kell rendelni, hogy rá tudjunk készülni.

Bemutató időtartalma kb45 perctől akár másfél óráig eltarthat igény szerint.

Érdeklődni lehet :

Dudás Sándor iskola vezetőné! 0620/345-4630

Kocsis Gábor 0620/218-8308 segéd

Dr. Kökény Zsuzsanna 0620/553-6264 titkár

Barna Sándor 0620/330-7287 kiképzés vezető

Az eddigi bemutatókat,képeket **Facebook** Dudás Sándor képek vagy Nagykőrösi Munkakutya SE csoportban található.

Nagykőrösi kutyaiskola már 4 hónapos kortól várja a tanulni vágyó kutyusokat részükre külön bekerített óvodát biztosít ahol játékos feladatokkal készítjük fel a későbbi nagycsoportban való részvételre.

E heti rejtvényünk Karády Katalinnal kapcsolatos.

| * VIGYÁZ-ALLÁS | REPÜ-LÉSTAN | ŐSI HANG-SZER | SEGÍTSÉ-GEDEL | FRANCIA FOLYÓ | CSODÁL-KOZÁS | REMEK E-REDMÉNY | HÁROM-LATINUL | GÖRÜG MALEV | VOLT | LENTI HELYRE | DUNÁN-TÜLI TANÜ-HEGY | FELFOR-DULÁS | * |
|--------------------------------|-------------------------------|------------------------------|---------------------|---------------------------|--------------------------|-------------------------------|-----------------------------------|-------------------------|------------------------------|--------------|-----------------------|----------------|----------------------|
| FILMJE | | | | | | | | | | | | | SERTÉS ALHASI HÜSA |
| SZERB HEGY | | | | | REGÉNY-SZERZŐ GYL-KOLTAT | | | | ANGOL FÖNEMES ÉSZAKI HEGYSÉG | | | | |
| TARKA ENEKES-MADÁR | | | | | | | | FÁRAÓ TETEME IZRA-ELITA | | | | | |
| A VIZEK HAZAI VÁROSA | | | | LANDOL LÓ-FAJTA | | | | | | | | GRAMM | |
| TÜL | | HOLLAND FESTŐ V. KOPASZT | | | | | VERS-SZAK GÖNDÖR (HAJ) | | | | | | |
| HELYT-ÁLL | | | | | | OLASZ PÉNZ-EGYSÉG DARA | | | | | KISSÉ MODOROS! ...MÓK | | |
| * ÍRÓ (ELEK) DURVA ZSÁK-VÁSZON | | | | | VÍZ-MADÁR KEZI-MUNKA | | | | ...MAGNON MEH-LAKÁS | | | | |
| ROMBA DÜLT IRÁNI VÁROS | | | OLDAL-SZAKALL NÖVEL | | | | | ERA ERŐSEN MEG-SZIDÓ | | | | | ZENE-SZERZŐ V. (PÁL) |
| BAJBAN VAN! | SZÜRKE KIPLING SZÜRKE FARKASA | | | | | | DAGESZ-TANI NÉP BELSEJÉ: BEN LÉVŐ | | | | | | |
| D-TÜLI MEGYE ES FOLYÓ | | | | TALAJ JELZŐJE ENYHE FEDÉS | | | | | | | | E NAPON KISÉRŐ | |
| RÖVIDÍ-TÉS ALÁ-ÍRÁSOK UTÁN | | ANTILOP-FAJTA GERMAN ISTENNO | | | | ÉS AZON-FELÜL KALÓRIA-RÖVIDEN | | | ...TURNER SZAMI-TÖGEP MARKA | | | | |
| ITT HALT MEG | | | | | | KOSÁR-BAN VÉ-DEKEZŐ KALCIUM | | | | | | | |
| ... DELON-SZÍNÉSZ | | | | | NAGYON IZMOS NEUTRON | | | | | | | | |
| KISEBB ADAT-KÁRTYA LAP | | | | | | | | | | | | | |

HOROSZKÓP

KOS 03. 21 - 04. 20.
Hejha, ezen a héten még az is elképzelhető, hogy társ kapcsolatainak érzelmi oltárán kell áldoznia. Dobja el a kalapácat, hiszen a bizalom úgysem kovácsmesterség kérdése. Pénzügyileg, egészségileg remekül alakulnak a dolgai. Fürgé észjárásával elismerésre készíti barátait, ellenfeleit visszavonulásra. Munka sok idejét leköti.

BIKA 04. 21 - 05. 20.
Jobbnál jobb programok vannak kilátásban, teljesen új oldaláról ismerik meg barátai, ismerősei. Úgy viselkedik, mintha az eddigi élete egy nagy tévedés lett volna. Ne csodálkozzon, ha kedvese hazafelé másik utat választ. Az utóbbi időben a határozottsága kisé agresszivitásba megy át. Magánéletében rendet teremthet, igaz nem lesz könnyű a harc, de végre megnyugszik.

IKREK 05. 21 - 06. 21.
Saját kezébe veszi a dolgok irányítását a hét folyamán, szüksége is van rá az utóbbi időben, mert elhanyagolta az elintézendő dolgait. A határidőket nem tartotta be, ebből lesz egy kis többletkiadása, de a hét végét megelőlegeve zárja. Az ünnepek alatt hátráldolhat a kanapén.

RÁK 06. 22 - 07. 22.
Kisebb dolgok elrendezésére alkalmas ez az időszak. Nagyszabású feladatokat nem ajánlatos terveznie, mert úgysem lesz elegendő ideje. Ez a hét önnek a családjáról érzelmi, fizikai problémát okozhat a mindenkinek való megfélelés.

OROSZLÁN 07. 23 - 08. 23.
Munkahelyi problémákat ne halogassa tovább, mindenképpen időt kell szakítania, hogy nyugodtan tudjon a családjával, szeretteivel együtt lenni. Ha a hét elején nekilát, idejében végezni fog, sőt még ajándékvásárlásra is marad ideje. Kedvesét lepje meg valami különös dologgal, megérdemli, hiszen sokat nélkülözötte az ön társaságát az utóbbi időben.

SZÍZ 08. 24 - 09. 23.
Mint mindig most is, mértani pontossággal tervez meg mindent, mit mikor csináljon, hogy ideje maradjon mindenre. Önmagáról sem kellene közben megfeledkeznie. Azt mondják, nem a ruha teszi az embert, valahogyan most mégis mindenki önt akarja megismerni, pedig eddig is ugyanabban társaságban vett részt.

MÉRLEG 09. 24 - 10. 23.
Szerelmek kedveznek a bolygó állások, a végén meg eltalálja Cupido nyila. Mégis bizonytalan, nem tud dönteni. Ne töprengjen ezen, a válasz kellő időben megérkezik. Meglátja, az ön tervai szerint alakulnak a dolgok. A családdal meg kell beszélni, néhány sarkalatos kérdészt, amire az utóbbi időben nem volt lehetőségük. A tisztázás néha fájdalommal jár.

SKORPIÓ 10. 24 - 11. 22.
Ezt a tempót nagyon nehéz követni, lassítson, ön most abban a szerencsés helyzetben van, hogy jut ideje mindenre, meg nem árt bevinni szeretteit is a mindennapi életbe. Kedveséről ne feledkezzen meg, nagyon szeretne csak önnel kettesben egy meghitt vacsorát elfogyasztani. Sétálgasson, feledkezzen meg mindenről, örüljenek egymásnak.

NYILAS 11. 23 - 12. 21.
Ne próbálja családját átnevelni, eddig nem tette, ez után nem valószínű, hogy fog sikerülni. Nem biztos, hogy önnek van mindig igazja, csak valahogyan ezen a héten kicsit önfejtő, mint kellene. A munkahelyén minden összetornyosul, még munkatársai sem hisznek benne, hogy határidőre mindent befejezzen, fog sikerülni, ne zsörtölödjön.

BAK 12. 22 - 01. 20.
A sok anyagi veszteség, ami az utóbbi időben önnek történt, most tornyosult. Szívazon küzd az igazazt, arra vigyázzon, hogy energiája el ne, fogyjon, mert ágyának is dőlhet. Tartson ki a nehéz apokból már nem sok van hátra. Családjából meleg együttérzés árad.

VÍZÖNTŐ 01. 21 - 02. 19.
Ne rohanjon mindenhová, nem jellemző önre a késés, tudja ezt most be a bolygóállásnak. Sok új helyzet adódik, mindenhol szeretne megfelelni, de még nem látja a megoldást. Lassítson! Még nem látja tisztán, hogy mi vár önre. Egészségére sincs jó hatással ez a megváltozott tempó. Elszánt és kitartó a végletekig.

HALAK 02. 20 - 03. 20.
Ezen a héten fontos döntéseket kell meghoznia. Tervei megvalósításához vegyen figyelembe minden segítőt és gátló tényezőt. Szerelmet szórakozást jelölnek a csillagok. Egyik pillanatban nagy lelkesedéssel kezd mindenhez, de ugyanazzal a mozulattal több is hogy a kedve. A vásárlást jobban teszi, ha valamelyik családtagjára bizza.

**Többet szeretne tudni?
Hívja AMIRA Jósvonalát!
06-90-186-026
305 Ft/perc
Éjjel-nappal**

HETI HÍREK
Szerkeszti: Miabonyunk SAFE Kft.
2740. Abony, Antos János út 20.
E-mail: hetihirek@gmail.com
Munkatársak:
Tóth Barna, [Nóniusz Sándor], Lőrinczy Veronika,
Polyák Attila, Horváth Agnes
Kiadó: Heti Kőrös Körül Kft.
2750 Nagykőrös, Kecskeméti út 6.
fax: 53/356-288
Tel.: 06 70/376-30-20
E-mail: abraham.t@freemail.hu
Internetes oldalunk elérhetőségei:
www.hetihirek.hu
Lőrinczy Veronika 30/9-670-313
honlap@hetihirek.hu
Nyomdai munkák: GrafitART Nyomda Kft.
Terjeszti a Magyar Posta és a Buvihír
HU ISSN 1786-5956
A cikkek valóság tartalmáért azok szerzői teljes felelősséggel tartoznak és felelnek.

Fa okozott úttorlaszt



Október 18-án egy nagy fát döntött az útra a viharos szél Kecskemét és Nagykőrös között, Katonateleplén, egy benzinkút közelében – mondta a sajtónak Mihályné Bornemisza Eleonóra, a megyei rendőr-főkapitányság szóvivője pénteken kora délután. A fa

eltorlaszolta az utat, ezért állt a forgalom. A kikerülő tűzoltók gyorsan megtisztították az utakadálytól az útpályát és ismét zavartalanul haladhattak a járművek. Személyi sérülés szerencsére nem történt.

HH

Állandó programok a Bolls Jazz Cafeban

Csütörtök Gitárest Arany Zsolttal
Péntek Esti Video Retro Party az elmúlt 30 év legnagyobb video slágereivel, a hangulatfelelős DJ BigBoss

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

APRÓHIRDETÉSEK

INGATLAN

Nagykőrös, Batthyányi u. 26. sz. családi ház eladó. Tel.: 06-20/245-5755 (1)
Nagykőrös központjában vállalkozásra alkalmas helyiség eladó. Tel.: 06-70/376-3020 (1)
Berettyóújfaluban 5 szobás összkomfortos családi ház eladó. Debreceni 3 szobást beszámítok. Vállalkozásra is alkalmas. Érd. 06309533395 (2)
Kocséron kétszobás gázkonvektoros kertés családi ház eladó. Nagykőrösön csere is érdekel. Érd.: Nagykőrös, Irinyi u.7. Tel.: 53/355-109 v. 06-70/541-1245 (1)
Tanya eladó vagy városra cserélhető. 2.sz.7.sz. 1 h szántó, 800 nől tanya telek, Nagykőrös, Vizálás gátér d. 18. Tel.: 06.30/342-7994 (1)
Lakást vennék a Petőfi iskolával szemben 1-2 emeleten. Tel.: 06-30/305-9504 (2)

EGYÉB

Gyerekkerekpárok, ajtólapok, ablakszárnyak üvegezeve, redőnyök tokkal, anélkül, faliképek, fehér műanyagfaliga, faladák, autóbá gépkészülék, vasalók, szőlőprés, boroshordók, mosógépek, gereblyék, kapák, előszobafalak, kempingszékek, vastaliga, vasvályú, famázsa, centrifugák, gereblyék, kapák, öntözőslag, drótszövetes üvegtáblák, szőnyeg, csillár, műanyagkannák, létrák, sajtprés, faszánkók, komplett halászabútor, szövötes és műbőr székek, asztalok, fotelek, kályhák, kutyaházak és még sok más eladó. Érd.: Nagykőrös, Irinyi J.u.7. Tel.: 53/355-109 v. 06-70/541-1245 (3)
Szobakuttyát veszek! 24 talicska asztal, térsza szárító, sütemény tárolónak stb-nek megfelelő áhvány eladó, kisipari gyártmány. Tel.: 06-30/711-2144 (1)
200 kg-os hízó eladó. Tel.: 06-30-225-8754 (2)

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 875 Ft/alkalom, 4 megjelenés esetén 3000 Ft. Keretes részvétnyilvánítás 500 Ft. Befizethető az olvasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

HETI HÍREK

Ingyenes lakossági apró

Hirdetés szövege: _____

AHIRDETÉSI SZELVÉNYT NYOMTATOTT BETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI
A Szerda estig beérkezett hirdetések a keddi számban már megjelennek 2 alkalommal.
Társkereső hirdetését csak jellegével tudjuk megjelentetni.
A megrendelőlapot juttassa el a szerkesztőségbe! Heti Hírek, 2750 Nagykőrös, Kecskeméti út 6.
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

GLÓRIA VICTIS = Emlékezés 1956-ra

„Mi harcoltunk, ha nem is győztünk. Ámbár hazánkat nem mentettük meg, de a zarnok-ságnak útját álltuk. Majd ha a történelmünket megírják, elmondhatják rólunk, hogy ellenálltunk.”
Kossuth Lajos, 1849

„Ezen a csupa csillag és csupa rózsza dél amerikai karácsony éjszakán eloltottam karácsonyfámat, hogy Veled lehessen mártír Magyarország, hogy legalább szimbolikusan egy legyek a Teid közül, egy asszony, aki ugyan nem fegyvert tart kezében, hanem



Országszerte megemlékezéseket tartunk 1956-ra visszatekintve. Ötvenhét évvel ezelőtt a magyar nemzet megmaradása volt a tét, az emberhez méltó élet volt a cél, s a nemzet önbecsülése forgott kockán. Mi magyarok szabadság nélkül nem tudunk élni. Népünket akárhányszor fosztották is meg a szabadságától, valahogy mindig visszaszerezte.

lantot, és aki soha nem átkozódik, hanem énekel...

Mennyire szerettünk Téged Magyarország! Az édes ifjúságtól kezdve, amikor álunk voltál a ligeti és tabáni fák alatt, a Duna partján, amikor megnyerted szívünket boldog és romantikus varázssóddal. Mennyit nőttél és mennyi hősiességet



A XXI: század gyermeke ne-hezen érti meg ezt a szabadságharcot is, akár csak 1848-49-et, vagy csonka Magyarország küzdelmét a létért 1920 után. A rendszerváltás (?) után a határok lassú megnyitása, a sok évtizedes agyimosás ezért azt követeli a túlélőktől, hogy hiteles írásos dokumentumok maradjanak az utókorra. Ötvenhatot követően a világ szemé elől a diktatúrák elzárták azt a tényt, hogy a magyar nép fellázadt. Európa és Amerika mással volt elfoglalva. Pedig a magyarság a bukott forradalmak és szabadságharcok népe ezer esztendőn át egyedül, magára hagyottan nemcsak hazáját, de Európát is védte. Segítség helyett azonban mindig csak részvét jutott osztályrészül.

vívta azóta a szabadságodért. Nagy szerelmesed vagyok, büszke felséges értékeidre és megronthatatlan méltóságodra. És szent vagy Magyarország, rettenthetetlenül dicsőséges, halántékon a töviskoszorúval, mint a megváltó a Kálvárián. Példája vagy azoknak a népeknek, melyek többre becsülik a halált a szolgaságnál, az éhséget a becstelen megadásnál, a véres harcot a lakájok jól táplált gyavaságánál.

Ezerszer szeretett Magyarország, akiért annyit sírunk, fogadd el szívemet, és ha tudod, változtasd fegyverre vagy villámmá.

Igazi együttérzés hangján távoli földrészek költői szóáltak meg. Íme egy költői visszhang a Magyar Októberről: Juana de Ibarbourou (Uruguay): Prológus

Montevideo, 1958. dec. 24. (Spanyolból fordította: Keleméri Tamás)

Horváth Ágnes

Az Év Polgárőr Egyesülete lett az abonyi



Ez derült ki azon a tagtoborzóval egybekötött lakossági fórumon, melyet október 11-én szerveztek Abonyban, a Kultúra Házában. Az esemény rangosságát jól példázza, hogy személyesen jelen volt Török Csaba alezredes, Cegléd rendőrkapitánya, Schönleber Zoltán abonyi rendőr őrsparancsnok, Parti Mihály alpolgármester és dr. Bilisics Péter jogász, a Pest Megyei Polgárőr Szövetség elnöke. Mindannyian gratuláltak a megítélt kitüntetéshez, melyet pár napon belül vehetnek át az Abonyi Polgárőr Egyesület tagjai, ünnepélyes keretek között. Juhász Pálné elnök beszédében kiemelte, hogy a település lakossága 16.000 fő és szükség lenne arra, hogy a jelenlegi 20 körüli taglétszámot jelentősen megnöveljék, mintegy 60-70 főre. Szeretnék a rendőrség jobb kezévént működni. Török Csaba rendőrkapitány beszédében elmondta, hogy felelős rendőri vezetőként tudja, hogy ha őt egy közbiztonsággal kapcsolatos lakossági fórumra hívják meg, akkor kötelessége azon részt venni. A rend a köznyelvben első sorban a közbiztonságot jelenti, a polgárőrök meggyőződésből, bérezés nélkül segítik a rendőrség munkáját. Örömet fejezte ki, hogy Abonyba kerül egy ilyen értékes díj, mely minősíti a helyi polgárőrök munkáját. Szerinte a helyi polgárőrség valóban bővítésre lenne érdemes. Török Csaba elmondta, hogy tudja, hogy van még mit javítani a közbiztonság terén, de már elindultak a kedvező folyamatok és Abonyban 30%-os csökkenés tapasztalható a bűncselekmények számát tekintve. „Valóban az lenne az ideális, ha nyitott ajtók mögött is biztonságban lenne a lakosság. Nagyon bosszantó bűncselekmények történtek, a lakosoknak sok esetben nagyon nehéz megkeresnie a havi jövedelmét. Sokáig spórolnak egy szivattyúra és elviszik, lehet, hogy egy év alatt spórolták meg az árát. Intenzív elvárás a



lakosság részéről, hogy ilyen ne történjen meg. Köszönettel tartozom a polgárőröknek. Tárt karokkal várjuk őket, szeretném, ha minél többen csatlakoznának ehhez a munkához... – mondta el a rendőri vezető

Schönleber Zoltán őrsparancsnok elmondta, hogy a közbiztonság hárompólusú szolgáltatás. Az első pólus a rendőrség, nekik van a legnagyobb felelősségük. A második a civil szervezetek. A harmadik a profitorientált szervezetek. Egyedül a polgárőrök végeznek nonprofit tevékenységet. Ez mindenképpen kiemelendő, hiszen a közösségért, önkéntesen teszik. Szerinte nagyon szükséges lenne az összefogás. Nem minden este kellene az új polgárőr tagoknak munkát vállalnia, hanem havonta egyszer legalább. „Az abonyi polgárőrök mesterfokok, példamutatóan végzik a munkájukat. Jó érzés olyan közösséghez tartozni, akik profi szinten űzik ezt a mesterséget. Vannak közös eredményeink és remélem, hogy a polgárőrök is így érzik. Kérem, a lakosságot, hogy akinek módja van rá, jöjjön és segítsen...”

LÖVE

Nagykőrösön gyakorlatilag nem működik a polgárőrség. A helyi önkormányzat nem ad nekik egy fillér támogatást sem. A közbiztonság egyre rosszabb, de a fideszes többség ennek ellenére „balhézik”, a romló közbiztonság miatt a településen és a rendőröket okolja mindezért. Nagyon nincsen igazuk. Tettekre és segítségére, összefogásra és nem kirekesztésre lenne szükség. Nem kellene politikát csinálni a közbiztonságból. Amíg ezt teszik, addig katasztrofális dolgok történnek...

Nagykőrös este: Nem lehet csodálni, hogy rossz a közbiztonság...

László Ferenc MSZP-s képviselő írja: Láttam, hogy a Kossuth Lajos utcán a bezárt bútorbolt előtti telefonfülke is útban volt valakinek, betörték az oldalát, a szilánkok szanaszét a járdán. A városháza mögött, a Hősök terén korom sötét van, nem működik a közvilágítás. Ha ott bárki bármit csinál, a kutya nem veszi észre.



Ennyit a vandálok elleni küzdelemről. Olvasónk rákontárazott:

Aznap történt, amikor a mi lépcső házunk üvegeit is kitörték. Nem tudom mi örömet lelnék a pusztításba.

HH

Halálos pálinkafőzés

Ezúton szeretnénk őszinte részvétünket kifejezni annak a jászkarajenői családnak, melynek hozzátartozója a közelmúltban egy szerencsétlen balesetben elhunyt. Az 1927-es születésű férfi házában melléképületében pálinkát főzött, majd a fortyogó szerkezetet magára hagyta. A robbanásra lett figyelmes, majd bement az épületbe, ahol a lángok miatt másod és harmadfokú égési sérüléseket szenvedett. Őt mentőhelikopterrel szállították be Budapestre a kórházba, az orvosok sokáig küzdöttek életéért, de nem sikerült őt megmenteni. Első sorban a karjain szerzett súlyos égési sérüléseket. A robbanást az okozta, hogy a gázpalack és a pálinkafőző szerkezet közötti gumicső előregedett. Mostanában itt van a pálinkafőzés ideje, ezért ezúton is szeretnénk mindenkét elővigyázatosságra inteni a főzéssel kapcsolatban. Kérem, ellenőrizték a vezetékét, berendezést, a fortyogó pálinkát semmiképpen ne hagyják magára őrizetlenül. Nem szabad nagyon tele tenni a főzöt cefrével, a cső



is eltömődhet a művelet során. Lapinformációink szerint a helyszínt a jászkarajenői polgárőrség munkatársai is biztosították, a lángokat a kiérkező tűzoltók hamar eloltották. Úgy értesültünk, hogy az eset kapcsán a NAV munkatársai is felkeresték a helyszínt, hogy megtekintsék, nem folyt-e jogszabályellenes, nagyüzemi főzés az idős ember házában. Mi úgy tudjuk, hogy nem. Viszont a NAV a környéken sűrűn ellenőriz, és több helyen is „lecsaptak”, a szabálytalan nagy tételben gyártott pálinkák tulajdonosaira. Vigyázzanak magukra és egymásra! A katasztróféhoz nem sok kell, amint látják...

MiA információkat olvashattak Lőrinczy Veronika főszerkesztőtől

Horgászt gázolt halálra a vonat

Egy magát megnevezni nem kívánó informátorunk elmondta, hogy október 20-án a kora esti órákban Cegléd-Abony közötti vasútvonal Kecskéscsárdai közüti átjárójában egy kerékpárost gázolt el a vonat. A kerékpáros a baleset következtében a helyszínen életét vesztette.

A helyszíni adatok szerint vélhetően a közeli horgásztóról tartott hazafelé az áldozat, ugyanis több horgászbót is nála volt a balesetkor. Az elhunyt kerékpáros személyére, lakóhelyére vonatkozóan egyelőre semmilyen információval nem rendelkezünk.



Valódi nagyberuházás Törtelen

A történelmi labdarúgó pálya igazi kis ékszer a környékbeli labdarúgó pályák között. Számos vidéki településen lehangoló látványt nyújtanak a kiszáradt, kikopott, nem megfelelően vágott gyepterületek, melyek alattomos doboskáiakkal teszik szinte lehetetlenné a játékot.

Nem így van ez Törtelen. Eddig is nagyon sokan ácsingózva nézegették a faluban áthaladóban a labdarúgó pályát, mely igazi, jól ápolt gypével hívta fel magára az érdeklődő tekintetek figyelmét. Különösen a remek pályavilágítás fényében tündökölt a sporttelep. Most nyolcmillió fejlesztéshez láttak neki, melynek a fő attrakciója az automata öntözőrendszer telepítése lesz. Október közepén, a szezonban kezdték el, egy speciális technológiával varázoltak automata locsoló berendezést a pályára úgy, hogy több helyen lefejtették a gypet, majd azt szépen, láthatatlanul vissza is tették. Nagy merészség kell ehhez, gondoltam magamban, mert tudtam, hogy három nap múlva már hazai mérkőzést játszanak itt. Aztán az idő nem engem igazolt, mert szombatra, a Gyömrő elleni bajnokira már teljesen befejeződött a nagy pályán a telepítés, nyoma sem volt a Törteli KSK pályáján véghez vitt építkezésnek. Ugyanolyan remek minőségű

gyorsan, profi módon dolgoztak, ami engem is ámulatra készítetett. A cég jelmondata tehát nyilvánvalóan nem lehet az „Utánam a vízözön!”, hiszen ők nagyon is vállalják a munkájuk következményeit. A vállalkozás képviselője kérdésemre elmondta, hogy két hét alatt teljesen befejezik az öntözőrendszer telepítését. Nem csak a nagy pálya kap 20 fő szórófejet, hanem még az edzőpályára is gondoltak, ide 12 darabot terveztek be. A Vízözön Kft nem mellesleg remek referenciákkal rendelkezik, hiszen többek között a Szolnoki Stadion, valamint a Csepeli és számos kisebb-nagyobb település öntözőrendszerét is ők telepítették, de az FTC pálya folyamatos karbantartását is ők végzik.

A TAO-s pályázat keretében az öntözőrendszer telepítésére összesen 4.287.324 forintot nyert el a Törteli KSK, mondta el lapunknak adott interjújában Godó Tibor klubelnök. 1,8 millió forintos önrészt tett mellé a sportszervezet, így számukra most tényleg az



évtized beruházása valósul meg. Nem beszélve arról, hogy az öntözésen kívül megújulnak az illemhelyek, angol WC épül, az eddigi vizesblokk egy része gépház lesz a nagyteljesítményű szivattyú számára. Egyébként az öntözőrendszer üzemeltetése vélhetően az energiafelhasználás racionalizálását is jelenti, mert megtakarítást eredményezhet az előre programozással működtetett rendszer, ahol a locsolási idő jelentősen lecsökken majd.

„Az új edzőpálya is a közelmúltban készült el, ezt nyáron építettük meg, most ez is automata öntözést kap. A kerítéssel, betonozással, földmunkával együtt ez is csaknem kétfélmillió forintos fejlesztés volt. Rengeteg volt benne a társadalmi munka is. Ezzel együtt elmondhatom, hogy ebben az évben közel tízmillió forintos fejlesztést tud a



sportszervezet megvalósítani. A helyi önkormányzat nagyon pénzszerűében van sajnos, ők az idén 285.000 forint támogatást tudtak számunkra adni.

A kispadokat az ellenkező oldalra telepítettük át, ez távlati célokat szolgál, mert a terveink közt szerepel egy 300 néző befogadására alkalmas fedett nézőtér építése. Ennek kellett a hely. Strandlabdarúgó pályát, valamint 12-szer 24 méter alapterületű műfüves pályát is szeretnénk építeni. Ez utóbbit az előző kapu mögött. Gondolunk a családokra is, és parkosítani is fogunk, valamint játszótérrel, ki szabadidőparkot létesítünk a mérkőzésekre gyerekekkel kilátogató közönség számára. Nem is olyan távlati elképzelés még egy

TAO-s pályázaton összesen 12,6 millió forint támogatást nyertünk el, az önerővel együtt összesen 16,2 millió forint a projekt összköltségvetése. Ebben a rezsiköltségek és a pályagondnok bére is benne van már többek között. Van egy



vállalkozás, melynek ezúton is szeretném megköszönni a támogatást, immár második évben. A Törtel Patika Bt az,



lett a gyepterület, mint korábban. Mindezt egy Magyar Labdarúgó Szövetség által előfinanszírozott, úgynevezett TAO-s, azaz társasági nyereségadós pályázatból valószínűsítették meg. Sajnos a Törtel Gyömrő ellen október 19-én 0:0-s igazságos döntetlent ért el, de ennek oka egyáltalán nem a pálya minősége volt, sokkal inkább a góllövő csatár hiánya a hazai csapatnál. A pálya remek állapotban várta a csapatokat. A beruházást a Vízözön Kft. végezte el, szemmel láthatóan



teniszpálya megépítése is. A mostani fejlesztésekhez, valamint a későbbiekhez is minden pályázatos forrást megragadunk. Nem csak a TAO-t, hanem folyamatosan figyeljük, hogy honnan lehetne még forrásokhoz jutni. Egyébként a legutolsó

mely helyi vállalkozásként a társasági nyereségadóját felajánlja nekünk. Nélkülük biztosan sokkal nehezebb lett volna... – mondta el lapunknak Godó Tibor, a Törteli KSK elnöke.

Lőrinczy Veronika

Remek nap a Kolpingban



Ismerje meg a Kolping Iskola ÚJ ARCULATÁT!- szöveg a hirdetés. Az óvodásokat sok szeretettel várták október 11-én az oktatási intézménybe,



ahol ugrálhattak a légváron Tigrissel, kérhettek arcfestést Hófehérkétől és társaitól, részt vehettek tehetséggondozó kézműves foglalkozáson Törpillával, labdázhattak a tornateremben a bohócokkal. Aztán zenés táborturnél együtt énekelhettek Baluval,



a medvével. Akik részt vettek a programon, és ügyesen vettek részt a tehetséggondozó foglalkozásokon, ajándékba kapták Tudort.



Több, mint rendszeretők

Nagykőrös. Mit tagadni, van ugyan csodálatos emlékművünk a Hősök terén, mely emlékeztet az 1914-18 közötti esztelen vérontásra.

Miközben a háborúban elesettek síremlékei meglehetősen elhanyagolt állapotban találhatók a kőrösi temetőben. Bizonyára ennek számos oka feltételezhető, de elfogadható indoka aligha van!

Nos, a kőrösi vitézek, élükön vitéz Kiss János Mihállyal, a város rendszerváltozás után első polgármesterével úgy gondolták, hazafiságról nem elég beszélni! Az érzésnek jelét is kell adni! Ennek szellemében összefogtak, és a múlt szombat napos, de hűvös délutánján felkeresték a katolikus temetőben porladó hősök nyugvóhelyeit. Az egymás szomszédságában fekvő húszegynéhány síremlék környékét rendbe tették! Köszönet érte,



lapunk nevében is...

Kérdés, vajon miért nem akadt ebben a múltjára – állítólag – büszke városban néhány fiatalabb korosztálybeli ember, akik nem alkalomszerűen, hanem rendszeresen gondozná azok nyugvóhelyét, akik életüket és vérüket adták a HAZÁÉRT!

(Vö. van márt Települési Értéktár Bizottsága városunknak, a holt tárgyak védelmére. A holt lelkekkel mi légyen?)

Tóth Barna

Őszi szépségeink fotós szemmel



Csukás István:
Dalocska

Csengő szől: gingalló,
röppenj már pillangó!
Pillangó messze jár,
volt-nincs nyár, vége már.
Züüm-züüm-züüm, zúg a szél,

táncol a falevél,
züüm-züüm-züüm, ez a szél!
Egy reggel itt a tél.

Képek: Csányi Rudi Kocsér



SAJTÓKÖZLEMÉNY

„Energiahatékony fűtés Kocséron”

Megvalósult az Energiahatékony fűtési projekt – gazdaságosabban és energia hatékonyabban fűti intézményeit a helyi Önkormányzat.

Kocsér Községi Önkormányzat „Energiahatékony fűtés Kocséron” című KMOP-3.3.3-11-2011-0105 azonosító számú pályázattal 101.584.238 Ft támogatást nyert el. A projekt összköltségvetése 112.871.375 Ft. A támogatásból a Polgármesteri Hivatal akadálymentesítése, fűtés korszerűsítése valamint az Óvoda és a tornacsarnok fűtés korszerűsítési beruházása valósult meg.

A Hivatal akadálymentes megközelítésének lehetőségével, a korszerű ügyfél fogadótér kialakításával alkalmassá vált a 21. sz. szolgáltatási elvárásainak. Lehetővé vált az előadói szobák közös téréből történő megközelítése, valamint az ügyintézésre várakozás színvonalának javítása. A munkálatok során megtörtént az intézmény belső és külső felújítása is.

Az intézményi fűtőmű, megújuló energia felhasználásával, faaprítékkal működő automata kazánok felszerelésével és beüzemelésével lehetővé vált a fosszilis energiahordozóktól való függetlenedés. A helyben megtermelésre, illetve kitermelésre kerülő fa hulladékok közvetlen vagy aprítás utáni eltüzelésével minimálisra csökkentheti az Önkormányzat a földgáz felhasználását.

A projekt műszaki átadására június 28-án került sor. Az önkormányzat ünnepélyes keretek között az augusztus 20-i ünnepség keretében augusztus 17-én adta át azt a nagyközönségnek. A rendezvényre kilátogatók az intézményekbe belépve megnézhették a megvalósult felújítást, információt kaphattak a projektben résztvevőktől a kivitelezett munkálatokról, a projekt céljáról, annak hasznosulásáról.

Kocsér Községi Önkormányzat
2755 Kocsér, Szent István tér 1.
jegyzo@kocser.hu
www.kocser.hu
www.ujszechenyiterv.gov.hu



Fórumozó polgármester: Hallgatott róla, hogy a hitelállományt az állam átvállalta



Október 17-én Romhányiné dr. Balogh Edit lakossági fórumot tartott a Kulturális Központ kamaratermében. A rendezvény nem volt telt házas, de sok érdeklődést hallhattak az érdeklődők. A polgármester büszkén mesélt az eddig elért eredményekről, a megvalósult projektekről és elmondta, hogy 2,2 milliárd forint értékben bocsátottak ki kötvényt, melyet teljes egészében a pályázatok önérejeül használtak fel. Kiemelte, hogy még rendelkezésre áll 1 milliárd forint, melyet akár fejlesztésekre is felhasználhat a város, vagy visszafizetheti belőle a hitelként működő kötvénypénzt. Balogh Editnek nyugodt lelkiismerete, hiszen rengeteg fejlesztés megvalósult és maradt is pénz az önkormányzati kasszában. Érdekes módon viszont arról nem beszélt a város első asszonya, hogy ez annak köszönhető, hogy az állam Abony adósságállományának java részét átvállalta, konszolidálta a települést. Ez mentette meg a csődközeli helyzetétől.

Reszkessetek adósok!- Megtudhattuk, hogy miért lett Kelemen Tibor aljegyző

Az új aljegyző ugyan nem vett részt a programon, de ő is szóba került. „Városunk alapvető gondja a folyamatos forráshiány. Nagyon rossz az adózási morál, nem marad fejlesztésekre. Mindent felélünk. A végrehajtás területén Kelemen Tibor nagy gyakorlattal rendelkezik. Az adócsoport irányítása is hozzá tartozik. Az informatikus kollégával egy új szoftvert fejlesztettek ki. Így már naprakész a nyilvántartás az összes adónem tekintetében. Szükség volt már egy olyan szakemberre, aki mindent össze tudja fogni. Az volt az átlagos, hogy az adóban

35- 40 milliót nem fizettek be. Megnéztem a tavalyi kimutatást és kiderült, hogy 79 millió forint nem folyt be a lakosságtól. A tartozás a helyi iparüzési adónál 21 millió forint, 20 millió a gépjárműadóból a kintlévőség. Katasztrofális az adófizetési morál. A NAV-nak az adóhiányok átadásra kerülnek, végrehajtják őket., – mondta a polgármester

Az MSZP-s jelölt nem csípi a BMX-eseket

Balogh Edit, a körzet MSZP-s országgyűlési képviselő jelöltje legutolsó abonyi lakossági fórumán elmondta, hogy megjelent egy újfajta vandálság a településen. A BMX-es és gördeszkás fiatalok randalíroznak a városban. Még a padokon is ugrálnak. A szemetelés hatalmas méreteket öltött. „Hány közmunkásra lenne szükség, hogy mások szemetét eltakarítsák?,- tette fel a költői kérdést a polgármester. Balogh Edit arról is beszámolt, hogy szerencsére idén még nem volt számottevő növénylopás a szépen rendbetett közterületeken. Korábban minden hétfőt azzal kellett kezdeni, hogy a kiborogott virágokat visszaültették. Nagyon szép lett az OTP előtti zöldfelület, amit rózsákkal ültettek be egynyári növények helyett és reméli, hogy ezek tartósan meg is maradnak mindannyiunk örömére.

A polgármester a lakoságtól várta volna igazán a kérdésre a választ: Hogyan tovább? Nem kapta meg, csak két felszólaló volt, ők öt dicsérték. Balogh Edit elismerte, hogy rengeteg probléma van még, amit meg kell oldani, és a javaslatok jegyzetelésére egy vastag noteszt hozott, de abba nem tudott beleírni semmit sem.

LŐVE

Megváltozott munkaképességűek szakmai képzése Abonyban



Országgszerte 42 telephelyen tart képzéseket a KÉZMŰ Nonprofit Kft. megváltozott munkaképességű dolgozóinak. Az alapvető és szakmai képzések a Rehabilitáció – Érték – Változás program keretében zajlanak, és céljuk, hogy több esélyt adjanak olyan dolgozók számára, akik valamely fogyatékos vagy egészségkárosodás miatt hátrányos helyzetből indulnak a munkaerőpiacon. A program az Új Széchenyi Terv 5 milliárd Ft értékű támogatásából va-

laképességű emberek hátrányos helyzete a munkaerőpiacon.” – jelentette ki Dr. Czira Szabolcs országgyűlési képviselő és Nagykorösi polgármestere a KÉZMŰ Abonyi telephelyén tartott sajtótájékoztatón. – „A programtól nemcsak azt



reméljük, hogy a képzésben részt vevő dolgozók esélyei javulnak, hanem azt is, hogy a munkaadók felismerik a megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatásának előnyeit.”

LŐVE, képek Polyák Attila



lósul meg. **„Hazánkban rendkívül nagy problémát jelent a megváltozott mun-**

KARBANTARTÓK BOLTJA



MINDEN, AMI A SZERELÉSHEZ KELL
Kiskunfélegyháza, Molnár B. u. 21.
Tel./Fax: 76/461-374 e-mail: kiskunszerszam@t-online.hu

Marilyn Monroe

Nagykőrös,
Ceglédi út 5.
Tel.: 53/354-712



Nyirokmasszázs
Fülcimpa lyukasztás
Női, férfi, gyermek fodrászat
Hajfelvarrás, hajdúsítás

Kozmetika
Bronzáríum
Pedikűr
Spange körömbenöves
megszüntetés
Manikűr
Talp és test masszáz
Cellulitis masszáz
FLABELOS
OTO CHILL

**Klimatizált helyiségekben, kultúrált környezetben
várjuk kedves régi és új vendégeinket!**

A 4-SZER-"KO" Kft. vállalja
konzervipari gépek
alkatrészeinek gyártását, javítását, felújítását,
valamint
zárógépek, morzsolók, fosztók
gyártását, felújítását.

Telephely:
6066 Tiszaalpár,
Vasút körzet 2/A.
Telefon: 76/421-776

Csavar-Gas 2000 Kft. Barkácsbolt

- Csavarok,
- szegek,
- záruk,
- vasalatok,
- vágókorongok,
- szerszámok,
- gyémántvágók,
- gázkészülék
alkatrészek
- és még sok más...



2750 Nagykőrös, Arany J. u. 26/a
Tel./Fax: 53/347-322